

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



BECSÖNGETTEK AZ ISKOLÁKBAN!

Ahogy teltek-múltak a napok, és kerültünk egyre beljebb az augusztusba, úgy fokozódott az érzés, hogy hamarosan vége a nyárnak, és közeleg a tanítási év kezdete. Aztán jött a Szent István napi nemzeti ünnep, melynek a végén a **tűzijáték mármár a vakáció lezárása volt.**

A pedagógusok, közalkalmazottak számára mindenképpen, hisz ők már augusztus utolsó hetében gőzerővel az új tanévra készültek. Nem úgy az önkormányzat, amely szinte egész nyáron a kerületi oktatási intézményeket fejlesztette, csinosította. Erről, és sok másról is szó volt augusztus 25-én a **Czabán Általános Iskolában**, ahol a kerületi intézményvezetők szokásos tanév eleji megbeszélésre került sor. Egy héttel később aztán a tanévnyitóra is a rákospalotai iskolában került sor. Nem véletlenül, hisz az intézmény éppen ebben a tanévben ünnepli fennállásának 50. évfordulóját.

Hogyan is kezdődött ez az 50 év? - indította ünnepi köszöntőjét Varga László, az intézmény vezetője. - Az 50-es évek közepétől egyre többször említették a szakemberek egy új iskola építésének a lehetőségét Rákospalotán. Az új iskola helyét az egykori, parasztlakta Öregfalu, és a kisemberek lakta terület határvonalán jelölték ki, a Széchenyi téren. **1958. október 6-án jelentek meg az építők**, Lenhardt Antal mérnök ezen a napon teregette ki munkatársaival az iskola helyén levő park egyik padján a tervrajzokat. 1959 januárjában készült el az iskola alapját képező pincészet a kazánházzal, és megkezdődött a falak felhúzása. Május 1-jén tető alatt volt a téglapillérekkel tagolt falazatú egyemeletes épület, és kezdetét vette az építők harca a határidő megrövidítéséért. Hihetetlen, de az eredeti tervekkel ellentétben nem december 1-jén, hanem már szeptember 1-jén, a tanévnyitón megnyitotta kapuit a Czabán. A Czabán iskola körzete öt iskola, a Kossuth, a Sződliget, a Redda Bara, a Bocskai utca és a Kozák téri Általános Iskolák körzethatárainak szűkítésével alakult ki. A tantestület a kerület hat iskolájából verbuválódott. 8-8 pedagógus érkezett Varga Mihály igazgatóval együtt a Kozák téri iskolából, illetve a Kossuth utcai iskolából. 3-3 kolléga jött a Bocskai leányiskolából, a Redda Bara iskolából, valamint a Széchenyi telepi, új

nevén Kolozsvár utcai Általános Iskolából. Kettőn érkeztek a Bocskai fiúiskolából, egy szaktanár a XV. kerületi Tanács Oktatási Osztályáról és egy gyakorlóéves tanítónő a budapesti Tanítóképző Főiskoláról érkezett, így alakult ki az első tantestület ebben az iskolában. 1959. szeptember 1-jén délután 6 órakor összehozták a környék lakossága, hogy részesei lehessenek az új iskola birtokba vételének. Varga Mihály igazgató üdvözölte a megjelent vendégeket, köszöntötte a kollegáit valamint a tanulóifjúságot. A rendes tanítás szeptember 3-án kezdődött ünnepélyes zászlófelvonással. **A kerület öt iskolájából verbuválódott tanulók** megismerkedtek az iskola házirendjével, az első év tennivalóival, és ezzel megkezdődött az 1959/60-as tanév, a Czabán téri Általános Iskola története. A 419 diák nyolc alsós és 12 felsős osztályban tanult. Valamennyi évfolyamon magas létszám alakult ki, és nem volt ritka a 40-es létszámú osztály sem. Ennyi tanulócsoporthoz a 12 tantermes iskolában is csak váltakozó tanítással lehetett elhelyezni. Modern, lelkesítően szép volt az iskolaépület, de a megnyitással egybeeső átadásnak a kopár falak fogadták szeptember 3-án a diáksereget. Ezen kívánt változtatni az iskolavezetés. Az azóta eltelt 49 tanév sok-sok eseményben bővelkedett. Számos örömteli pillanat mellett voltak fájó, szomorú történések is iskolánk életében. Tantestületünk terve, hogy az **50 év történéseiről egy összefoglaló kiadványban** emlékezzünk meg 2010 tavaszán. A 2009/2010-es tanévben számos eseménnyel emlékezzünk meg e kerek évfordulóról. Minden hónapban lesz ennek jegyében rendezvényünk, amelyről részben a mai napra elkészült beharangozóinkban, részben intézményünk honlapján adunk majd tájékoztatást.

Az iskola tanulóinak műsorát követően **dr. Pálinszki Antal alpolgármester** nyitotta meg a 2009/2010-es tanévet.

Megint vége egy nyárnak, és kezdődik megint egy tanév. Megváltozik azoknak az élete, akik az iskolához kötődnek. Akár pedagógus az illető, akár diák vagy szülő. Hiszen a gyerekek és a pedagógusok esetében a nyári szünetben lehetett tovább aludni, különböző szabadidős programokat csinálni, akinek volt rá lehetősége, nyaralni, pihenni, strandra men-

ni. Hát ez kérem, megváltozik. Szeptember 1-től keményen, időben korán kell kelni, időben meg kell érkezni, s ez igaz a tanulóra, és igaz a szülőre is, mert ők biztosítják általában, hogy a gyerekek ezt megtegyék. Ezt azért is tartom fontosnak elmondani, mert Magyarországon szeptember 1-jén mintegy másfél millió gyerek kezdi el a közoktatást. Ebből 95.000 lesz az elsős, és a **másfél millió diáknak mintegy 150.000 pedagógus fogja tanítani a tantárgyakat.** Ha számolunk, és a családtagokat is belevesszük, akkor kiderül, hogy a tanév megkezdése a fél országot érinti. Mi történt a közelmúltban ezen a téren? Az elmúlt tanév sok változással járt, számos feladatot adott az intézményeknek, fenntartóknak egyaránt. Ezekből a gyermekek és a szülők -remélhetőleg- keveset éreztek. Elsősorban az esélyegyenlőséget szolgáló intézkedések módosításával és a szakképzést érintő szabályok változásával módosult a közoktatási törvény. A költségvetési szervek jogállásáról új törvény rendelkezett, kötelezte az iskolafenntartó önkormányzatot az intézményrendszer felülvizsgálatára, az intézmények új szempont szerinti besorolására, alapító okirataik módosítására. Több ponton változott a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény, gyakorlatilag a kerületi intézmények dolgozóinak teljes körét érintették a módosulások (ezért módosítottuk a kerületi juttatási szabályzatot). Ebben az évben adtuk át a Nevelési Tanácsadó új épületét. A Száraznád NOK Pattogós utcai épületének pályázat útján történő akadálymentesítése megtörtént. A Kossuth NOK Szövögyár utcai és a Szent Korona intézmény Mozdonyvezető utcai óvodáiban önkormányza-

ti forrásból bővítettük a csoportszobákat. Más jellegű, de fontos mutató: a felügyeleti-hatósági vizsgálatok (szakmai: Oktatási Hivatal, gazdálkodási: Állami Számvevőszék) minden vizsgált intézményben a jogszabályoknak megfelelő, a vizsgált területen magas színvonalú működést állapítottak meg. A világgazdasági rendszer válsága a helyi önkormányzatok szintjén is nagyon komoly kihívást jelent. Az anyagi források szükségessége szigorú gazdálkodást tesz szükségessé. A közoktatási ágazat helyi fontosságát jelzi, hogy ilyen körülmények között sem szűkültek a lehetőségek a területen. A XV. kerületi önkormányzat a következő tanévben is megtartja minden eddigi önként vállalt feladatát (szakközépiskolai, gimnáziumi szakiskolai nevelés-oktatás, pedagógiai szakszolgálat működtetése, gyógypedagógiai nevelés), sőt bizonyos területeken az eddigi feladat-ellátási színvonal megemelésének is megteremtette a feltételeit. A saját forrásból vállalt támogatási rendszer az eddigiekkel megegyező (pl. ingyenes fűzetcsomag a kerületi 1. osztályosoknak, kerületi kiegészítő tankönyvtámogatás az 1-9. osztályos tanulóknak részére 5.000.- Ft /fő) feltételekkel működik. A kerületi tanulmányi ösztönzői feltételeit is módosította a fenntartó: az ideki kiírásban már megjelennek a megváltozott szakképzési rendszer, illetve a felsőoktatási alap-, mester- és osztatlan képzés elemei is. Idén összesen már negyven kerületi tanulót támogatunk az eddigi harminckettő helyett. A tavalyi pályázati keretösszeg nemhogy csökkent, hanem - bár minimális értékben - de nőtt is. Szándékaink szerint a támogatás így nemcsak igazságosabb, hanem célirányosabb és hatékonyabb is. Továbbra is támogatjuk a kerületi középiskolákban tanuló jogviszonytal rendelkező diákok esetében az első sikeres középfokú **nyelvvizsga, a jogosítvány és az ECDL vizsga** megszerzését. Az önkormányzat MOS bizottsága továbbra is három (egyedi, külön elbírálási és pályázati) keretből támogatja a kerületi közoktatás, közművelődés és sport résztvevőit, eseményeit. A támogatások mértéke: az egyedi támogatási keret, 2008-ban 2.995.000 Ft (33 különböző célra, 40.000 és 200.000 Ft közötti összegek) Ugyan- ez 2009. I. félévében 1.960.000 Ft volt (23 különböző célra, 30.000 és 220.000 közötti összegek). A külön elbírálási keret, 2008-ban 1.165.000 Ft (14 támogatott, 25 és 150.000 Ft közötti összegek), míg 2009. I. félévében 495.000 Ft, nyolc támogatott (30.000 és 100.000 Ft közötti összegek). Sajnos, egyre kevesebb a gyerek, ezért egyre több iskolát vonnak össze, szüntetnek meg. Tavaly 423 iskola és óvoda szűnt meg. Szerte

az országban 2000 pedagógus maradt állás nélkül idén szeptemberben. Nálunk ilyen veszély nem fenyeget. **Minden rémhír ellenére: egyetlen óvoda vagy iskola sem szűnik meg**, sőt, évről-évre tovább fejlődik az intézményhálózat. A múlt hónapban lett önálló intézmény a Kerületi Nevelési Tanácsadó. Új épület pedig (amelynek felújítása 42 millió forintba került) európai színvonalú. Összefoglalva: a XV. kerületben a közoktatási ágazat helyzete még mindig stabil, az intézmények eredményes működésének a feltételei továbbra is biztosítottak, a kerület gyerekeinek, diákjainak az óvodától az érettségig tartó sokszínű intézményhálózatban történő magas színvonalú nevelése-oktatása kiemelt fontosságú az önkormányzat feladatai között. Néhány szót mondanék a nyári táborok tapasztalatairól is. A Szántó-föld úti napközis táborban 279 gyermek ellátását biztosította az ISK és szervezte három iskola (Károly Róbert, Szent Korona, Száraznád). A gyerekek összesen 5831 vendégnapot (átlagosan 21 nap/fő) töltöttek el a napközis táborban. Az önkormányzat az év elején elfogadott költségvetési forrásokon felül további 4,5 millió forintot biztosított a gyermekek tábori ellátási színvonalának javítására. A síófoki táborban 651 kerületi gyermek nyaralt, Agárdon 592 főt láttak vendégül. Bernecebarátiiban 651 gyermeket üdültettek.

A gazdag, sokszínű nyár után az ideki tanév nyugodtabbnak ígérkezik: a hangsúly az eddig megkezdett folyamatok végrehajtásán van. Elsősorban a minőség a fontos. **Idén 550 új első osztályos** kezdi meg a tanulmányait. Nemcsak az ő szorgalmukon, hanem mindannyiunk lelkiismeretességén, lelkesedésén is múlik, hogy értékes, harmonikus embereket neveljünk belőlük. Sikereinkben, eredményeinkben gazdag tanévet kívánok a gyermekeknek, a szülőknek, pedagógusoknak egyaránt!

Az alpolgármester köszöntőjét követően **Hajdu László polgármester** nyitotta meg a 2009/2010-es tanévet.

- Az 50. évforduló ebben az iskolában egy olyan esemény, ami több mint egy hagyományos tanévnyitás. A testületen belül gyakran felvetik, hogy a rendszerváltást követően húsz évvel viselheti-e egy iskola a Czabán Samu nevet. Az intézmény tantestülete kérte, hogy ne foglalkozunk a név eredetével, hogy tartsuk meg ezt a nevet, amit közel 50 évvel ezelőtt ez az intézmény föl vállalt, és megtartott. Az ötven év alatt sok-sok olyan pedagógus, őket segítő technikai dolgozó vitte itt a nevelést, akikre Palota közoktatása büszke lehet. Varga Mihály 25 évig irányította az iskolát (öt most is körünkben köszönhetjük), majd 5 évig egy kollégánál végezte ezt a feladatot. Sajnos, ő már nincs közöttünk. 1991. óta pedig Varga László, a jelenlegi igazgató végzi nagy szakmai hozzájárulással ezt a munkát. Palota nagyon is magáénak érzi ezt az épületet, és az egykor itt tanultak, és itt tanítottak nevében szeretnék kívánni az iskolának békés és boldog születésnapot. A képviselő-testület nevében szeretnék egy emléklapot átadni Varga László igazgatót urnak, melyhez egy vásárlási utalványt csatoltunk, mert úgy gondoltuk, döntse el a tantestület, hogy mire fordítja majd ezt az összeget.

Hajdu László jelképesen Bodoki Noémi első osztályos tanulónak adta át az önkormányzat ajándékát, az ingyenes fűzetcsomagot.

FELHÍVÁS

a kerület lakossága számára

Kivonat a Budapest Főváros XV. ker. Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 9/1999. (III. 22.) ök. rendeletéből az avar és kerti hulladék nyílt téri égetésével kapcsolatban.

5. § (1) bekezdés

„A kerti hulladék elégetése minden év **október 1 - november 30. és március 1 - április 30.** között, az ingatlanok területén belül történhet.

5. § (2) bekezdés

Az égetést hétköznapokon és szombaton **10 - 18 óra között** (október - november hónap), és hétköznapokon és szombaton **10 - 20 óra között** (március - április hónap) szabad végezni.

5. § (3) bekezdés

Vasárnap és ünnepnapokon avert és kerti hulladékot égetni tilos.”
Moór Árpád címzetes vezető-főtanácsos osztályvezető



TOVÁBBKÉPZÉSEN A KÖZTISZTVISELŐK

Keves híján ötvenmillió forintot nyert az önkormányzat polgármesteri hivatala a "Befektetés a jövőbe" Új Magyarország Fejlesztési Tervhez kapcsolódó pályázat keretében.

Az Európai Unió és a magyar állam által nyújtott támogatást az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával, szervezetfejlesztési és reorganizációs projektekre használják fel.

A hivatal dolgozóinak számára szervezett oktatássorozat első napját szeptember elsején tartották. A tréninget dr. Csikesz Tamás, a DFT Hungaria elnöke, címzetes főiskolai docens, működésfejlesztési tanácsadó tartotta „A munkavégzés 12 alaptörvénye” címmel.

Mint mondta, nem konkrét feladatmegoldási, cselekvési, kommunikációs előirányzatokat kíván adni, hanem egyfajta munkaszervezési, szemléletmódbeli „zsinórmértéket”, amely — közmegegyezésre jutva benne — az előremutató munkavégzéshez segít.

PALOTAI ÖNVÉDELMI VÉDEGYLET

A polgárőr mozgalom kialakulása a rendszerváltásra vezethető vissza. Tehát azok a polgárőr egyesületek, melyek 2009-ben már a húszéves évfordulójukat ünneplik, a jubileumon kívül azzal is büszkélkedhetnek, hogy valamikor **az első civil egyesületek között voltak**. A Palotai Önvédelmi Védegyelet is az első budapesti polgárőr egyesületek közé tartozik. A 20. születésnapját ünnepelő szervezet március 14-én tartotta ünnepi közgyűlését. Ezen a szervezeten jelenlegi elnöke, Papp Barnabás számolt be az egyesület 2008-ban elért eredményeiről.

2009-ben a tavalyi 58-ról 49-re csökkent a létszámunk. A csökkenés hátterében az alapszabály megsértése miatti kizárások, illetve néhány tag kilépése áll. Egyesületünk tagjai az elmúlt évben több önkormányzati rendezvényt biztosítottak, két elfogás fűződik hozzájuk, egy tüzesetnél biztosították a helyszínt, részt vettek az önkormányzat által hirdetett tisztaság programon, és a rendőrséggel közösen 30 akcióban, szolgálatban vettek részt.

Papp Barnabás, a Palotai Önvédelmi Védegyelet Százárnád utcai (a közösségi házban működő) központjában megrendezett ünnepségen elmondta, hogy az önkormányzattal példaértékűen jó a kapcsolata, ugyanakkor a rendőrséggel való partneri viszony még nagy némi kívánnivalót.

Ott vagyunk minden este, vigyázzuk a Czabán Általános Iskolát,

Halottak napja és Mindenszentek környékén a temető környékén óvjuk a közbiztonságot, részt veszünk a koszorúzási ünnepségeken, nyáron pedig az idegenforgalom által leginkább látogatott területekre koncentráljuk az erőnket.

A születésnapos egyesület 2008-ban több mint 15 ezer órában vigyázta a közrendet a kerületben, és ez alatt 20 ezer km-t autóztak az egyesület tagjai. A túlnyomórészt az önkormányzattal kapott támogatás nagyobbik részét benzinre, a kisebbiket pedig a telefonköltségekre költötte az egyesület.

A beszámolót, melyet egyhangúlag fogadott el az egyesület közgyűlése, az önkormányzat részéről meghallgatta Hajdu László polgármester és Gyurcsányszky János alpolgármester, míg a Budapesti és Agglomerációs Polgárőr Szövetség részéről az elnök, Kardos Pál és a főtisztviselő, Tóth István Sándor volt jelen az ünnepségen.

A kerület vezetője a közgyűlés díjátadó részében szerepet is vállalt: a születésnapos egyesület jubiláló tagjai ugyanis Hajdu Lászlótól vehették át az elismerésüket. Az 5, a 10 és a 15 éves polgárőri tevékenység mellett akadtak olyanok is (nem is kevesen), akik immár húsz esztendeje vesznek részt a civil mozgalomban. Papp Barnabásnak, Duka Gábornak, Nagy Attilának, Antal Józsefnek és Szép Ferencnek személyesen gratulált a kerület vezetője.

TISZTELT ÜGYFELEINK!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az 1985-ben koporsósan temetett, illetve lejárt de újraváltott egyes és kettős sírhelyek, valamint a 2000-ben temetett, illetve lejárt de újraváltott urnafülkék, urnasírok, urnakripták — 25 illetve 10 éves — használati ideje letelt. Ezen temetkezési helyeket az érvényben lévő rendelkezésekben biztosított jogkörünkönél fogva újraváltásra meghirdetjük. Felhívjuk az érdekeltek figyelmét, hogy akik a fenti sírokkal, urnahelyekkel kapcsolatosan intézkedni kívánnak, az illetékes temetőirodában jelentkezzenek 2010. december 31-ig. Kérjük a hozzátartozókat a határidőn belüli intézkedésre, mert annak lejárata után lehetőség nyílik az újra nem váltott temetkezési helyek kiürítésére, és újraértékesítésére.

Tájékoztatjuk továbbá Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Budapesti Temetke-

zési Intézet Zrt. jószolgálati együttműködést vállalt a Pannónia Alkony Közjogi Programban. Ennek keretében Ön és Családja olyan szerződést köthet, amely során hosszú távú öngondoskodással megelőzheti azokat a váratlan, komoly anyagi terhet jelentő kiadásokat és utánjárást, amelyek egy temetéskor az Ön hozzátartozóit terhelik.

Az egyedülálló kegyeleti szolgáltatás biztonságát és magas színvonalát a Budapesti Temetkezési Intézet garantálja.

Ha Önt érdekli ez a lehetőség, kérdéseivel forduljon bizalommal Kollegáinkhoz az alábbi telefonszámokon: Kovács Krisztina: 323-5114, 06-20-934-6456 Ring Dániel: 323-5143, 06-20-519-6457

Ezúton is köszönjük megtisztelő figyelmüket.

Budapesti Temetkezési Intézet Zrt.

TÖBBEN KÜLDTEK ADÓBEVALLÁST

A 2008-as évben 62 ezerrel több, magánszemélyt érintő adóbevallás, egyszerűsített bevallás vagy munkáltatói elszámolás érkezett az APEH-hez, mint egy évvel korábban; összesen 4, 562 millió. A legutóbb bevezetett egyszerűsített adóbevallás sikerét jelzi, hogy közel 279 ezer magánszemély élt ezzel a lehetőséggel; ez az összes adózó hat százaléka.

Ezzel együtt két százalékkal csökkent az önbevallók aránya, de még így is minden negyedik magánszemély (77 százaléka) ezt az elszámolási módot választotta. Kevesebben voltak azok is, akik munkáltatójukon keresztül számoltak el bevételeikkel; ők már „csak” 801 ezren voltak.

A munkaviszonyból származó bérjövdelem egy főre jutó átlaga havi 156 ezer forint volt, ez éves szinten 1,87 millió forintot jelent, és közel öt százalékos emelkedést jelent a korábbi évről.

A minimálbér és 1,5 millió forint közötti éves jövedelmet 1, 38 millióan vallottak be, ez az adózók közel harmada (30 százalék). 1,5 és 3 millió

forint közötti éves jövedelmet 1,31 millióan, 3 millió és 6 millió forint közötti jövedelmet 502 ezren kaptak a bevallások szerint. Hat millió forint feletti bevételről 162 ezer adózó adott számot (az összes adózó 3,6 százaléka), ez 23 ezerrel több, mint a korábbi évben.

A 2008-as év „top jövedelme” 3,4 milliárd forintot tett ki (az összes jövedelmeket tekintve), ez éppen duplája az előző évi „leg”-nek. Előbbi érdekessége, hogy ez az összeg nem lottónyereményből, hanem szinte teljes egészében munkaviszonyból származó bérjövdelem volt.

Az szja bevallások adatai szerint tavaly az adózók 14,6 százaléka viselte az összes adóteher 64,5 százalékát. Az, hogy kevesen fizetnek sok adót - Szikora János APEH-elnök szerint - nem hungarikum, mert például Németországban az adózók 0,1 százaléka fizeti a jövedelemadó 8 százalékát.

Az adatokból kiderült az is, hogy Budapesten és Pest megyében keletkezett az összes összességű jövedelem 35 százaléka; 3,03 milliárd forint.



ÚJ MAGYAR ÁLLAMPOLGÁROK

Egy csoport boldog embert láthatott az, aki nemrégben a polgármesteri hivatal házasságkötő termében járt. Ez alkalommal nem esküvőre, hanem egy legalább annyira megindító aktusra került sor: nem párjuknak tettek ünnepélyes fogadalmat az ide érkezők, hanem állampolgári eskü keretében a választott új hazájuknak, a Magyar Köztársaságnak.

Huszonhét új magyar állampolgár tette le ünnepélyes keretek között az állampolgári esküt, és kapta meg a honosítási okiratokat a Polgármesteri Hivatalban.

Mindenkinek más-más útja vezetett ideig, de ahogy ez a meghatott arcon, a családtagok örömteljes köszöntéseiből, a családi albumok számára készített fotózásokból látható volt, mindenki átértézte a perc nagyszerűségét, hiszen többnyire nehéz, rögzös életutak fontos állomása volt ez az állampolgári eskütétel mindannyiuk esetében.

Hajdu László polgármester köszöntötte az új állampolgárokat, kerületi lakosokat. Kiemelte a döntésük jelentőségét, és azt a sajátos kapcsolatot, amely a régi és új haza között épül általuk, hiszen hozzák magukkal a szülőföld hagyományait, gazdagít-

ják ezzel is Magyarország kultúráját.

Évente emelkedik az állampolgárságot kérők száma. Állampolgári eskütételre általában havonta kerül sor — tudtuk meg Rusnyák Géza anyakönyvvezetőtől — alkalmanként 15-25 új állampolgár veszi át honosítási iratait. Zömük volt román állampolgár, de vannak köztük kínaiak, kubaik és még sok más országból érkezők. A másik állampolgárságukról nem kell lemondaniuk azért, hogy megkapják a magyar állampolgárságot, de itt magyarnak számítnak ezután.

Egy részük volt már valamikor magyar állampolgár (például elcsatolt területek lakójaként) ők visszahonosítást kérnek, a többiek esetében pedig honosítás történik. A honosításnak szigorú kritériumai vannak: a letelepedéstől számítva nyolc évnek kell elteltie (kivéve, ha itt születtek, akkor 5 év a feltétel), be kell nyújtani az önéletrajzot és az anyakönyvi okmányokat hiteles fordításban, a megjelölést és a lakhatást igazoló papírokat, ezenkívül a 65 év alattiaknak alkotmányos alapismeretekből vizsgát kell tenniük, kivéve, ha magyar nyelvű iskolát végeztek az illető. Kedvezményezett az lehet, aki igazolja, hogy felmenői között van magyar állampolgár.

OKTÓBERI ADÓZÁSI HATÁRIDŐK

Október 12., hétfő:

- A kifizető, munkáltató által levont személyi jövedelemadó és a tb-járadékok, a kordévezmény-biztosítási járadék, az egészségügyi szolgáltatási járadék, az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás (EKHO), az egészségügyi hozzájárulás, a munkaadói, a munkavállalói, a START-járadékok, valamint a vállalkozói járadék befizetése

- Az egyéni vállalkozó által benyújtandó 0958-as számú, és a kifizető, munkáltató által benyújtandó 0908-as számú bevallás-adatszolgáltatás, amelyek a magánszemélyek fenti személyi jövedelemadó és járulékkötelezettségéről, bejelentendő adatairól szólnak

Október 15., csütörtök:

- Az ÁFA törvényben meghatáro-

zott új közlekedési eszközt értékesítő adózó adatszolgáltatása

Október 20., kedd:

- A társasági adó havi és negyedéves adóelőlegének befizetése

- A 0901-es számú havi és negyedéves bevallás benyújtása (benne a kulturális járuléka, az innovációs hozzájárulás, a rehabilitációs hozzájárulás)

- A havi és negyedéves ÁFA, a jártékadó bevallása és befizetése

- A fogyasztói árkiegészítés, a költségvetési támogatás igénylése

Október 30., péntek:

- A környezetterhelési díj előlegének befizetése a 0950 nyomtatványon

APEH
Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 17.00 között.
Bejelentkezés nélkül
— ünnepnap és szabadság kivételével — minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosós ügyfél vár, az Újpalotai Községi Házban, a Zsókaúti utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER

egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 óráig.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadóponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek.

Jelentkezni lehet: félfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig

szerdán: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6—10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés: 305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfő: 8.30 - 17.30, szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30, péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István
Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, nem foglalkozunk, nem őrizzuk meg, és azokat nem is küldjük vissza.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511
06-20-934-1257, 06-30-557-9247
06-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériakola u. 3.
Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846



ÚJ PORLEVÁLASZTÓ AZ ÖNTŐDÉBEN

Pont kerülhet a több éve tartó vitára, amit az Újpest és Rákospalota határánál álló öntőde tevékenysége váltott ki a lakosok és az üzem vezetése között. A lakókat ugyanis zavarta az üzemből áradó elviselhetetlen büdös, és az öntőde környékén élők küzdöttek a gyárból kikerülő porral is.

Az öntődét az Euro Metall Kft. Üzemelteti, és a cég vezetése úgy látta jónak, hogy a további panaszok elkerülése érdekében új porleválasztó berendezést építtet be. A már meglévő vízes-porleválasztót felváltó új berendezés beruházási költsége mintegy 100 millió forintot tett ki. A leválasztót az európai piacvezető német Neotechnik cég szállította és szerelte fel augusztusban. Az acélszerkezeti munkákat, amely a beruházás értékének körülbelül 35 százalékát tette ki, a

budapesti Esz-Team Kft. végezte. Az új berendezés beszerelését követően elvégzik a garanciális, valamint a **próbaüzemi méréseket**, és ezek eredményeiről a hatóságnak részletes beszámolókat küldenek.

Ezzel a berendezéssel az Euro Metall Kft. a hidegszeles kupolóke-mencét üzemeltető európai öntődék között a **legmodernebb környezetvédelmi technológiát építette be**. Az új leválasztóval — ahogyan a régi leválasztó esetében is így volt — az olvasztóke-mencék füstgázában nem haladja meg a por, a szénmonoxid és a széndioxid, valamint a kén- és nitrogén-oxid mennyisége a környezetvédelmi határértéket.

A környéken lakóknak különösen fontos lehet az, hogy a füstgázok szagtelanok, és a porkibocsátás

is kevesebb lesz, mint korábban. Az új szárazpor-leválasztóval a kft. minden feltételt megteremtett annak érdekében, hogy betartsa a környezetvédelmi hatóságok előírásait. Dr. Harald Scheinert, a kft. ügyvezetője azt is elmondta, hogy az üzemben a cég alapítása óta 1 millió eurót fordítottak beruházásokra.

Hajdu László, a XV. kerület polgármestere és Kiss Péter miniszter ugyan nem volt jelen a porleválasztó berendezés ünnepélyes bemutatásán, ám gondolataikat Gyurcsányszky János, a kerületi önkormányzat alpolgármestere tolmácsolta. Az alpolgármester megköszönte a kft. vezetésének, hogy megszüntették a lakosságot irritáló szennyezést. Úgy fogalmazott, hogy a mintegy 100 millió forintos beruházás nem hiabavaló, hiszen **ezzel hosszú évekre előre biztosítja a cég, hogy ne legyen környezet-szennyezés** a kerületekben.

FELHÍVÁS

Tisztelt Kerületi Lakosok!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan ebben az évben is készülünk az **októberi tisztasági hónapra és a takarítási akciónapra, amit október 10-én (szombaton)** tervezünk megtartani, megszervezni.

A kerületi akciónap ez évben egybeesik a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. (FKF Zrt.) által szervezett „Nagy Várostarakítás” elnevezésű programmal.

Az FKF Zrt. által meghirdetett program, a **köztisztasági hónap és az akciónap** fő célja, hogy a lakosság közreműködésével a családi házas ingatlanok, kertek, önkormányzati intézmények udvarait és környezetét szebbé, tisztábbá, rendezettebbé tegyék. Azt szeretnénk, hogy a munka fő hangsúlyai a közterületek legyenek, ahol közösen takarítanánk, összegyűjtenénk az elszórt szemetet és elvégeznénk a környezet rendezését.

Javasolt közterületi „célterületek”: Vácrátót tér és környéke, Csobogós utcai játszótér és környéke, Karácsony Benő park és játszótér, Sódergödör lakótelep közparkjai, Széchenyi téri Bányász szobor környéke, Palotás tér és környéke, Kazán utcai játszótér és környéke, Kozák tér, Mézeskalács tér parkjai, parkolói, Pestújhelyi téri park és játszótér, Pattogós utcai iskola előtti közpark és játszótér, Sárfű utcai közpark és játszótér, Kontyfa utcai iskola előtti tér és játszótér, Hartyán köz park és játszótér, Erdőkerülő utcai park és erdős terület, Zsókvár utca és Erdőkerülő utca közötti parkoló és környéke, Fő tér parkjai és környéke, Neptun utca parkjai és a garázsos környéke, Kossuth utcai iskola környéke, Batthyány Emlékkert, Rákosmező u. és környéke, különböző lakóparkok és környékei.

A programban résztvevő kerületi lakosok részére 15 ezer db lombhulladék gyűjtő zsákok vásároltunk, hogy ezzel is tegyünk a tisztaság és a környezetvédelem érdekében. A zsákokba kizárólag zöld hulladékot lehet gyűjteni, és ezeket az FKF Zrt. díjtalanul elszállítja.

A programban egyénileg résztvevő kerületi lakosok ingatlanonként 5 db, az FKF Zrt. cégjelzésével ellátott zsákokat az alábbi helyszíneken kaphatják meg térítés mentesen:

RÉPSZOLG Kft. telephelye (XV. Hunyadi u. 3.), XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Iroda (XV. Szócs Á. u. — Bocskai u. sarok).

Az ingatlan elé kihelyezett (kizárólag zöldhulladékot tartalmazó) zsákokat az FKF Zrt. díjmentesen szállítja el.

A tisztasági hónap sikeressége érdekében közreműködésre kérjük fel a kerületben működő önkormányzati intézményeket, civil szervezeteket, a Fővárosi Közterület Fenntartó Zrt-t, a Palota Holding Zrt-t is. Az eddigiekhez hasonlóan számítunk a lakosság széleskörű részvételére.

Az önkormányzati intézmények, civil szervezetek a takarításhoz szükséges eszközöket (zsák, gereblye, szurkáló stb.) a Répszol Kft-nél a 307-6404, 308-1098, 308-1099-es telefonszámon, Csapó Andrásnál adhatják le 2009. szeptember 25-ig.

Segítő közreműködésüket előre is köszönjük.

Hajdu László polgármester

NÉHÁNY SZÓ A RÁGCSÁLÓMENTESÍTÉSRŐL...

Tájékoztatjuk a Kerület Lakosait, hogy a polgármesteri hivatalhoz több bejelentés érkezett kártékony rovarok (pl. házi légy, csótány) és rágcsálók (pl. egér, vándor- és házi patkány) elszaporodásáról. A Budapest közigazgatási határain belül a fenti kártevők irtásával a Bábolna Környezetbiológiai Központ Kft. foglalkozik. A patkánymentesítéssel kapcsolatos munkálatok díjtalanok. A Kft. elérhetőségei: **Telefon: 432-0400, 432-0401. Cím: 1107 Budapest, Szállás u. 6.** Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a lakosság közvetlenül az alábbi helyen is tehet bejelentést a hatékony védekezés és ártalmatlanítás érdekében. **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzata Polgármesteri Hivatal 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. Igazgatási Osztály Kereskedelmi és Mezőgazdasági Csoport. Telefon: 305-3353, 305-3286. ÁNTSZ Budapest IV-XV. kerületi Intézet 1046 Budapest, Óceán-árok u. 7. Telefon: 369-0455**

Moór Árpád címzetes vezető-főtanácsos, osztályvezető

ISKOLAIGAZGATÓK ÉRTEKEZLETE

A Czabán Általános Iskolában tartották a kerületi igazgatók a hagyományos tanév előtti értekezletüket. A vendégeket a házigazda rákospalotai iskola nevében **Varga László** igazgató köszöntötte. Az iskola vezetője elmondta, hogy a Czabán tantestülete és diáksága egy **különleges tanév elé néz:** az iskola ugyanis idén ünnepli fennállásának 50. évfordulóját. Az 1959. szeptember 1-jei iskolalapításra egy ünnepi logó is készült.

- A kerületi vezetés mindig is fontosnak tartotta a közoktatás ügyét, a nevelési-oktatási intézmények zavartalan működését — mondta **Király Csaba** alpolgármester köszöntőjében. - Nem azért, mert a 16-17 milliárdos költségvetés több mint a felét rájuk költjük, és nem azért, mert a 20 önkormányzati intézmény többsége (15) ebbe az ágazatba tartozik, hanem a gyerekek jövőjének biztosítása miatt. **520 bölcsődés és 8.200-8.300 óvodás, iskolás ellátásáról kell gondoskodnunk.** Túlzás nélkül mondhatom, hogy jó színvonalon.

Évről-évre bővítjük a bölcsődei intézményhálózatot, az óvodai-iskolai szolgáltatások fővárosi szinten is megállják a helyüket, különösen a specialitások területén: ovi sulik, iskola előkészítési módszerek, dyslexia prevenciók, egészségmegőrzési programok, sport, tánc tagozatok, integrált nevelés, szakképzés. Méltán vagyunk büszkék arra is, hogy az önként vállalt földadatainkat nem szűkítettük. Sőt, a családi, tanulói kedvezmények (tankönyv, jogosítvány, ECDL vizsga, nyelvvizsga, tej — kifli akció stb) megtartása mellett a nyári napközis tábortban 4,6 millió forintos programkeretet biztosítottunk, és tovább fejlesztettük a tanulmányi ösztöndíj rendszert.

Három kategóriáról ötre növeltük a díjazottak körét. A nehéz gazdasági helyzetben is tudtunk javítani az intézmények helyzetén. A Kerületi Nevelési Tanácsadó új épülete pedig európai színvonalú. Országszerte egyre több iskola csalogatja magához nyelvi, művészeti és sporttagozattal a szülőket, diákokat. Mert **kevés az elsős, sok a tanár.** Ezért sok intézményt szüntettek meg a fenntartók. Minden álhir, rémhír ellenére nekünk azonban nincs ilyen szándékunk. Az intézményhálózatunk stabil. Nem kényszerülünk elbocsátásokra. (Országosan 2000 pedagógus marad állás nélkül szeptemberben.)

- Meg kell becsülnünk az eredményeinket. A 2009/2010-es nevelési — oktatási év sikeres teljesítéséhez minden föltétel adott. Intézményeinkben 2.185 óvodás, 4.429 általános iskolás és 1.853 középiskolás kezdte meg a tanévet. Az idei esztendő jeles évfordulói közül mindenképpen ki kell emelni Pestújhely 100., Újpalota 40. és a Czabán 50. születésnapját. Sokszínű programokkal ünnepeljük meg őket. Kívánok a Czabán iskolának, a pedagógusoknak, a szülőknak és a diákoknak emlékezetes évfordulót. Az új tanévre pedig mindannyiunknak sikereket és jó munkákat kívánok.

Az alpolgármester köszöntőjét követően Lindner Gusztáv, az OMIS Osztály vezetője ismertette a 2009/2010-es tanévet megelőző igazgatói értekezlet programját.

HÁTHA MŰHELY

Most induló sorozatunkban néhány, talán kevésbé ismert civil szervezetet, alapítványt készülnék bemutatni, amelyek a kerületünkben működnek. Ezúttal a **szociokulturális, ifjúságvédelmi területen tevékenykedő Hátrányos Helyzetűek Alternatív (HÁTHA) Műhelyről** foglaltuk össze a legfontosabb tudnivalókat.

A Hátrányos Helyzetűek Alternatív (HÁTHA) Műhelye, a Munkanélküli Fialatok Tanácsadó Irodájának (MUFTI) támogatására létrehozott, szociokulturális egyesület 1996-ban, alakult — kezdte a bemutatást **Gráczter Irma.** Az egyesületet azok a szakemberek alapították, akik a kerületben, különböző helyszíneken dolgoztak, ifjúsági munkát végeztek, akik az újjalotai lakótelepen élő **hátrányos helyzetű fiatalok társadalmi beilleszkedését segítették** és szoros kapcsolatban voltak a MUFTI-val.

Az alapítók, a kezdetekkor megfogalmazták, hogy a fiatalokkal familiáris, nyitott légkörben lehet hatékony, eredményes, közös munkát folytatni és ez előfeltétele egy új szemléletű szociális-kulturális ifjúsági munkának. Ennek a szemléletnek a gyakorlatban való megvalósítására olyan programokat találtak ki és szerveztek közösen a fiatalokkal, amelyek kinyitották számukra a világot, információkat nyújtottak, új szemlélettel, másfajta életmóddal ismertették meg őket.

Így például 1994-1999 között **francia ifjúsági csereprogramok** zajlottak az egyesület szervezésében, pályázati források felhasználásával. A programok tartalmukat tekintve különböző területeken zajlottak, volt környezetvédelmi (patakisztítás, tereprende-zés), kulturális (filmkészítés). Az ifjúsági cserék rendkívül sikeres programjai voltak az egyesületnek, hangulatuk, szervezési munkái, lebonyolításuk a korosztály igényeinek megfelelő volt. Fontosnak tartottuk a fiatalokkal való kiutazások és a francia fiatalok magyarországi fogadásainál, hogy olyan nem direkt nevelési eszközöket használhatunk, amelyet a program lebonyolítása okozott: pl. más kultúra megismerése, megismerés, nyelvi kommunikáció használata illetve hi-

ánya, metakommunikáció ereje, alkalmazkodás, elfogadás, az elvégzett munka öröme, a közösség, az együtt-lét jelentősége. A cserékben közel harminc magyar fiatal vett részt.

1998-ban pályázati pénzből, Ifjúsági Álláskereső Tréninget szerveztünk, ahol a munkavállalásban gyakorlatlan munkanélküli fiatalok tapasztalatokat szerezhettek arról, miként kell állást keresni, álláskeresési technikákat sajátítottak el, személyiségfejlesztő csoportba vehettek részt, munkaadókkal találkozhattak. A tréningen résztvevő tizenkét fiatal magabiztosabb állás-keresési **eredményessé tette őket a munkaerőpiacon.**

A Hátha Műhely rendszeresen támogatja MUFTI és az Újpalotai Családsegítő Szolgálat gyerek és ifjúsági klubjait, nyári táborait. Az évközlben rendszeresen zajló klubok heti szabadidős programokból (társasjátékok, beszélgetések, filmnézés) és havi kirándulásokból álltak, zárásként pedig nyári táborot szerveztünk, amelynek programja önkéntes, környezetvé-dő munkavégzés, sport (kerékpározás, lovaglás), országjárás volt. A fiatalok nyomon követésén túl az az elv vezérelte a táborok létrejöttét, hogy terepet biztosítsanak olyan szabadidős programok megvalósításának, amelyeket részben a fiatalok találnak ki és szerveznek meg. Úgy gondoljuk, hogy a fiatalok egymást jobban megismerve, egymástól tanulva, egymásnak segítve, **könnyebben kezelik saját, speciálisnak, egyedinek vélt helyzetüket.**

A tábortól forma, véleményünk szerint, az ifjúsági cserékhez hasonlóan, az ifjúsági munka olyan non direktív formája, amelynek jelentősége óriási. Az együtt töltött idő, egymás megismerése, a problémák kezelése nagy jelentőségű terület az ifjúság nevelésében. Táboraink mindig szervezett program köré szerveződtek, pl. szarvasi arborétumban mezőgazdasági, önkéntes munka végzése, soproni önkéntes kertészeti munka végzése (tere-prende-zés, virágültetés), kunsági önkéntes erdőtelepítés, **Balaton körüli kerékpározás,** simonpusztai lovaglás.

Az egyesület támogatja az utcai, ifjúsági szociális munka működtetését a

kerületben, amelyet a MUFTI szociális munkásai látnak el. Az utcai munka során a **kallódó, csellengő fiatalok felkutatását** tűztük ki célunknak. Az utcai ifjúsági munka beindulását követően a Hátha Műhely egy, az utcai munkáról szóló kiadvány nyomdai költségeit vállalta magára. Egyesületünk pályázati lehetőségekkel élve, a MUFTI működését és eredményeit bemutatva két alkalommal jelentetett meg tájékoztató kiadványt. A kiadványok nagy példányszámban készültek, hogy a fiatalok és a szakma számára bemutassák a MUFTI-t. A kiadványt angol és francia nyelvre fordította az egyesület, hogy a későbbi nemzetközi ifjúsági cserék, szakmai kapcsolatok alkalmával a kommunikációt és a megismerést segítse.

A nagy példányszámú angol-francia kiadványt a mai napig eredményesen használjuk. Egyesületünk **évi 15-20 pályázatot ad be** különböző szervezetek programjaira, amelyekkel az ifjúsági munka eredményességét, változatosságát, színességét kívánjuk fejleszteni. Ehhez folyamatosan szakmai partnereket kutatunk fel és vonunk be pályázatainkba.

Az utóbbi évek eredményes együttműködése közé sorolható az Újpalotai Családsegítő Szolgálattal közösen lebonyolított, a Mobilitás Ifjúsági Szolgálat által finanszírozott **drogprevenációs pályázatunk.** 2005-2007 között egy HEFOP-os pályázatban, konzorciumi partnerként szerepet vállaltunk szociális szakemberek képzésében a tanácsadás és az esetmegbeszélés területén.

Fontosnak tartjuk, hogy helyet, fórumot teremtsünk a legújabb szakmai eredmények, nemzetközi tapasztalatok, aktuális szakmai problémák megvitatására az érdeklődő szociális munkások közreműködésével. A Hátha Műhely aktívan részt vesz az XV. kerületi önkormányzat civil és ifjúsági munkájában (pl. Civil Testület, Ifjúsági Műhely). Az egyesület munkáját a XV. kerületi önkormányzat pályázati úton évek óta támogatja.

HÁTRÁNYOS HELYZETŰEK ALTERNATÍV MŰHELYE (EGYESÜLET)

Elnök: Gráczter Irma
Társelnök: Tánczos Zsuzsa
Budapest, XV. Kontyfa u. 3.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2009. (IV. 1.) ök. rendelete a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2007. (III. 9.) ök. rendelet módosításáról

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. (a továbbiakban: Ötv.) 16. §-ának (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2007. (III. 9.) ök. rendeletet (a továbbiakban: R.) a következők szerint módosítja:

1. §

Az R. 2. mellékletének helyébe e rendelet melléklete lép.

2. §

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

2. melléklet a 7/2007. (III. 9.) ök. rendelethez

Melléklet a 7/2009. (IV. 1.) ök. rendelethez
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÁLLANDÓ BIZOTTSÁGAINAK ELNEVEZÉSE, LÉTSZÁMA, TAGJAI

(1.) Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Európai Integrációs Bizottság (rövidítése: **JÜKEIB**) (7 fő)

Elnök: Vízér Klára

Alelnök: Dr. Heteyi László, Máté Gyula

Tagok: Bringye Viktória, Bónáné Kormos Klára, Balogh Zoltán, Major Sándor

(2.) Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság (rövidítése: **KVKB**) (7 fő)

Elnök: Ambrus János

Alelnök: Árkosi Sándor, László Tamás

Tagok: Báder György, Kain Lajos, Magyar István, Matolcsin dr. Szimon Ildikó

(3.) Lakásgazdálkodási Bizottság (rövidítése: **LGB**) (7 fő)

Elnök: Báthory Erzsi

Alelnök: Bringye Viktória, Koteschel Vendelné

Tagok: Tóth Imre, Farkas András, Fekete István, Kurucz László

(4.) Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság (rövidítése: **MOS**) (7 fő)

Elnök: Németh Angéla

Alelnök: Baracska Éva, Mihály Zoltán

Tagok: Gyurkovics Miklós, Laky Lászlóné, Rezács Istvánné, Donga Árpádné

(5.) Pénzügyi- és Gazdasági Bizottság (rövidítése: **PGB**) (7 fő)

Elnök: Mórincz Eszter

Alelnök: Varga Imre, Dr. Balázs Zoltán

Tagok: Goró Oszkár, Sztójánovitsné Jóna Andrea, Pálinszki András, Dr. Pintér Gábor

(6.) Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság (rövidítése: **SZEB**) (9 fő)

Elnök: Mihályi Zoltán

Alelnök: Marsovszky Györgyné, Dr. Balogh András

Tagok: Németh Angéla, Csaba Elemér, Podmaniczky Elek, Dr. Oláh Lajos, Németh Gábor, Mag Péter

(7.) Tulajdonosi, Vagyongazdálkodási és Közbeszerzési Bizottság (rövidítése: **TVKB**) (7 fő)

Elnök: Tóth Imre

Alelnök: Molnár István, Dr. Novák Ágnes

Tagok: Vízér Klára, Pál Gábor, Makrai Jánosné, Czibik Tamás

¹ Elfogadta a Képviselő-testület 2009. március 25-i ülésén. Hatályos 2009. április 1-jétől.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2009. (IV.3.) ök. rendelete a munkanélküliek együttműködésének szabályairól

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Önkormányzat) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében és a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 37/D. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően illetve a 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

A rendelet célja

1. §

A rendelet célja, hogy az Szt.-ben kapott felhatalmazás alapján az aktív korúak ellátására jogosult és az Szt. 37/B. § (1) bekezdés b)-c) pontja szerinti támogatásra jogosult személyek támogatási feltételeként szabályozza az Önkormányzat és a Fővárosi Munkaügyi Központ illetékes kiemeltsége (továbbiakban: Munkaügyi

¹ Elfogadta a Képviselő-testület 2009. 03. 25-i ülése, hatályos 2009. 04. 03-tól.

Központ) által előírt együttműködési kötelezettség eljárási szabályait, a kötelezettség megszegésének eseteit és a beilleszkedési programok típusait.

A rendelet hatálya

2. §

E rendelet hatálya kiterjed Budapest Főváros XV. kerületében lakó-, vagy tartózkodási hellyel rendelkező

a) magyar állampolgárookra,

b) bevándoroltakra és letelepedettek-re,

c) hontalanokra,

d) a magyar hatóság által menekültként elismert személyekre,

e) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény (a továbbiakban: Sztmv.) szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyre, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában az Sztmv.-ben meghatározottak szerint a szabad mozgás és a három hónapot meghaladó tartózkodási jogát a Magyar Köztársaság területén gyakorolja, és a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvény szerint bejelentett lakóhellyel rendelkezik.

Együttműködés eljárási szabályai

3. §

(1) A megállapított támogatás folyósításának feltételeként köteles együttműködni az Újpalotai Családsegítő Szolgálattal (továbbiakban: Szolgálat) az aktív korúak ellátására jogosult személy aki:

a) az Szt. 37/B. § (1) b)-c) pontja szerinti rendszeres szociális segélyre jogosult, valamint

b) a Munkaügyi Központ által együttműködésre kötelezett személy.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott személyek a részükre előírt határidőn belül kötelesek megjelenni a Szolgálatnál és az Szt. 37/D. § (1)-(2) bekezdésében meghatározott együttműködés keretében írásos megállapodást kötni.

(3) Az együttműködési kötelezettségről az (1) bekezdés szerinti ellátásra való jogosultságot megállapító határozatban rendelkezni kell, megjelölve — pontos megnevezéssel és címmel — az együttműködésre kijelölt intézményt, a jelentkezési határidőt és az együttműködés elmulasztásának jogkövetkezményeit.

(4) A Szolgálat

a) az együttműködésre köteles személy megjelenése esetén nyilvántartásba veszi,

b) egyénre szabott együttműködési programot dolgoz ki az együttműködésre kötelezett személy bevonásával és erről írásbeli megállapodást köt, melynek egy példányát megküldi a jegyzőnek vagy a Munkaügyi Központnak,

c) kapcsolatot tart a Munkaügyi Központtal abban az esetben, ha az együttműködésre a Munkaügyi Központtal kötött együttműködési megállapodás alapján került sor.

A beilleszkedést segítő program típusai

4. §

(1) Az Önkormányzat a Szolgálaton keresztül az együttműködésre kötelezett személyek részére az alábbi programtípusokat biztosítja:

a) foglalkoztathatóság elősegítésére irányuló program,

b) társadalmi beilleszkedést segítő program,

c) ellátásokhoz való hozzájutást segítő program.

A beilleszkedést segítő program kidolgozásának szempontjai

5. §

(1) A Szolgálat a rendszeres szociális segélyt megállapító határozat kézhezvételétől számított 60 napon belül kidolgozza az egyéni élethelyzethez igazodó beilleszkedést segítő programot.

(2) A beilleszkedést segítő program kidolgozásához szükséges az együttműködésre kötelezett személlyel történő személyes elbeszélgetés, melynek során az együttműködésre kötelezett nyilatkozata alapján az alábbi körülményeket, tényeket kell írásban rögzíteni:

a) személyi, családi körülmények,

b) jövedelmi, vagyoni helyzet,

c) lakáskörülmények,

d) fizikai, egészségi állapot,

e) iskolai végzettség, szakképesítés.

(3) Az együttműködésre kötelezett személy mentális állapotának vizsgálatakor az alábbi kérdésekre kell kitérni:

a) mennyi ideje munkanélküli, és sikertelen elhelyezkedési kísérletei hogyan befolyásolták lelkiállapotát,

b) munkavégzés motiváltsága,

c) tényleges munkavégzési képessége,

d) munkanélküli státuszához való viszonya,

e) tapasztalható-e személyiségzavar,

f) tapasztalható-e szenvedélybetegségre vagy fogyatékosságra utaló tünet.

A beilleszkedést segítő program végrehajtása

6. §

(1) A Szolgálat feladatai :

a) folyamatos kapcsolatot tart az együttműködésre kötelezettel, melynek során figyelemmel kíséri a beilleszkedést segítő programban foglalt betartását,

b) az együttműködésre kötelezett személlyel történő kapcsolattartásról esetenként vezet,

c) figyelemmel kíséri az egyéni beilleszkedési program végrehajtását, és amennyiben szükséges — a nem foglalkoztatott személy bevonásával — módosítja a programot,

d) évente legalább egyszer írásos értékelést készít a beilleszkedést segítő program végrehajtásáról, és azt megküldi a jegyzőnek,

e) írásban jelzi a jegyzőnek, ha az együttműködésre kötelezett személy nem tesz eleget együttműködési kötelezettségének,

f) írásban tájékoztatja a Munkaügyi Központot, ha a 3. § (4) bekezdés c) pontjában meghatározott együttműködésre kötelezett személy az előírt együttműködési kötelezettségének nem tesz eleget,

g) éves értékelésében írásban tájékoztatja a Munkaügyi Központot az álláskeresői megállapodásban előírt beilleszkedést segítő program végrehajtásáról, valamint arról hogy a támogatásban részesülő személy vonatkozásában munkára képes állapot állt be, illetve a képezhetőség feltétele fennáll.

Az együttműködésre kötelezett személy kötelezettségei, jogai, a mulasztás esetei

7. §

(1) Az együttműködésre kötelezett személy köteles:

a) a határozatban megjelölt időn belül jelentkezni az együttműködésre kijelölt intézménynél,

b) együttműködni a beilleszkedési program kidolgozásában,

c) együttműködni a megállapodásban foglaltak szerint.

(2) Amennyiben az együttműködésre kötelezett személy az együttműködési kötelezettségét megszegi, a részére folyósított rendszeres szociális segélyt meg kell szüntetni.

(3) Az együttműködési kötelezettség megszegésének esetei:

a) ha a rendszeres szociális segélyben részesülő személy a polgármester által felajánlott és megfelelő munkalehetőséget nem fogadja el,

b) ha az önkormányzat által szervezett közfoglalkoztatást a munkáltató rendkívüli felmondással szüntette meg,

c) ha a rendszeres szociális segélyben részesülő személy a megállapított határidőn belül nem köt írásos megállapodást a Szolgálattal,

d) ha a rendszeres szociális segélyben részesülő személy adatszolgáltatási kötelezettségét nem teljesíti,

e) ha a rendszeres szociális segélyben részesülő személy a munkafelajánlásra irányuló értesítésre nem jelenik meg,

f) ha a rendszeres szociális segélyben részesülő személy a segély folyósítás időtartama alatt együttműködési kötelezettségét két éven belül ismétlenül megszegi.

A foglalkoztatás szervezeti formái

8. §

(1) Az Önkormányzat az aktív korúak ellátására jogosult állástanalok foglalkoztatására legfeljebb 3-12 hónap időtartamra közfoglalkoztatást szervez az önkormányzati intézményeknél, a Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzati alapítványos nonproft Kft-éknél, valamint a közfeladatot ellátó gazdasági társaságoknál (a továbbiakban: Foglalkoztatók).

(2) A foglalkoztatás területei:

a) építőipari szakipari munka,

b) kerületi intézmények karbantartási szakmunkái,

c) téli közterületi munkák, segédmunkák,

d) kijelölt parkok, terek park- fenntartása, e) általános közterületi takarítások, szemétszállítás feladatai,

f) közigazgatási és intézményi adminisztratív, információs feladatok,

g) szociális gondozási feladatok, valamint intézményen belüli takarítási, kertrendezési feladatok,

h) kommunális feladatok, parkőri munkák,

i) gyermekintézményekben pedagógiai kisegítő feladatok (pedagógiai asszisztens),

j) konyhai, könyvtári kisegítő feladatok.

(3) A munkanélküliek foglalkoztatásával kapcsolatos munkáltatói hatásköröket a polgármester gyakorolja.

(4) Az Szt. 37/B. § (1) bekezdésében meghatározott személlyel az Önkormányzat akkor köt közfoglalkoztatásra irányuló egy évre szóló megállapodást, ha a közfoglalkoztatási terv alapján a foglalkoztatását biztosítani tudja.

(5) A megállapodás megkötését követően az addig rendszeres szociális segélyben részesülő személyek részére rendelkezésre állási támogatás (továbbiakban:

RÁT) kerül megállapításra és a RÁT-ban részesülők az Szt.-ben meghatározott vonatkozó rendelkezések lépnek érvénybe.

Záró rendelkezés

9. §

(1) E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a munkanélküliek együttműködési kötelezettségéről szóló 18/2000. (V. 4.) ök. rendelet.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2009. (V.12.) ök. rendelete a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4) ök. rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. LXV. törvény 16. § (1) bekezdése alapján a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) ök. rendeletét (a továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A Rendelet 2. számú melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

2. §

E rendelet 2009. június 1. napján lép hatályba.
Dr. Nagy Antal sk. jegyző Hajdu László sk. polgármester

2. sz. melléklet a 7/2005. (IV. 4.) ök. rendelethez

Melléklet a 15/2009. (V. 8.) ök. rendelethez

Intézményi² és személyi³ térítési díjak 2009. évben

I. Étkeztetés

A) Saját elvitel és Szociális Konyhán helyben fogyasztás esetén

Egy főre jutó jövedelem	Intézményi térítési díj	Személyi térítési díj
0 - 28.500,- Ft-ig	216,- Ft/nap	105,- Ft/nap
28.501,- Ft - 42.749,- Ft	216,- Ft/nap	155,- Ft/nap
42.750,- Ft - 64.125,- Ft	258,- Ft/nap	205,- Ft/nap
64.126,- Ft - 85.500,- Ft	258,- Ft/nap	255,- Ft/nap
85.500,- Ft felett	279,- Ft/nap	275,- Ft/nap

B) Házhozzállítás esetén

Egy főre jutó jövedelem	Intézményi térítési díj	Személyi térítési díj
0 - 28.500,- Ft-ig	387,- Ft/nap	195,- Ft/nap
28.501,- Ft - 42.749,- Ft	387,- Ft/nap	265,- Ft/nap
42.750,- Ft - 64.125,- Ft	428,- Ft/nap	340,- Ft/nap
64.126,- Ft - 85.500,- Ft	428,- Ft/nap	425,- Ft/nap
85.500,- Ft felett	495,- Ft/nap	495,- Ft/nap

de legfeljebb az igénybevevő családja egy főre jutó havi jövedelmének a 25 %-a. /az A) és B) pontra egyaránt vonatkozik/

II. Házi segítségnyújtás

Egy főre jutó jövedelem	Intézményi térítési díj
42.750,- Ft alatt	1.053,- Ft/óra
42.750,- Ft és felett	1.103,- Ft/óra

de legfeljebb az igénybevevő családja egy főre jutó havi jövedelmének 20 %-a.

III. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

Intézményi térítési díj: 9.990,- Ft/hó

Személyi térítési díj: 9.990,- Ft/hó

de legfeljebb az igénybevevő havi jövedelmének a 2 %-a.

IV. Idősek gondozóháza (átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény)

Intézményi térítési díj: 4.532,- Ft/nap, 135.960,- Ft/hó

Személyi térítési: díj 81.575,- Ft/hó, de legfeljebb az igénybevevő havi jövedelmének a 60 %-a.

V. Idősek Klubja

A) Gondozás igénybevétele esetén

Intézményi térítési díj	Személyi térítési díj
577,- Ft/nap	100,- Ft/nap

de legfeljebb az igénybevevő havi jövedelmének a 15 %-a.

B) Gondozás és étkezés igénybevétele esetén

Intézményi térítési díj	gondozás és egyszeri étkezés (ebéd) igénybevétele esetén	Összesen
Étkezés	Gondozás	Összesen
367,- Ft/nap	577,- Ft/nap	944,- Ft/nap

Intézményi térítési díj	gondozás és kétszeri étkezés (reggeli és ebéd) igénybevétele esetén	Összesen
Étkezés	Gondozás	Összesen
407,- Ft/nap	577,- Ft/nap	984,- Ft/nap

Meghívó a XV. ker. Önkormányzat Szocialista Frakciójának **október 6-án, kedden 18.00 órakor** kezdődő nyílt fogadóórájára és lakossági fórumára a **Hartyán Általános Iskolába (XV. ker. Hartyán köz 2-4.)** A rendezvény házigazdája **TÓTH IMRE** frakcióvezető. Közreműködnek: **HAJDU LÁSZLÓ** polgármester, országgyűlési képviselő **GYURCSÁNSZKY JÁNOS** alpolgármester, **KIRÁLY CSABA** alpolgármester, **DR. PÁLINSZKI ANTAL** 13. sz. vk. önkormányzati képviselő, alpolgármester **MÓRICZ ESZTER** 14. sz. vk. önkormányzati képviselő. **HÍVJUK! VÁRJUK!** *MSZP XV. kerületi Szervezete*

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat. Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) **október 13.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **október 13.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Csanaki Katalin** (Rákospalota, 6. sz. vk.) **október 29.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Szentkorona útja 5.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **október 8.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvar utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvar u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **október 5.** (hétfő) 13:30-17:00 Polgármesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) **és október 15.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvar utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvar u. 1.). **Gyurcsányszky János** (Újpalota, 10. sz. vk.) **október 13.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.). **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **október 1.** (csütörtök) Micimackó Óvoda (XV. Kontyfa u. 1.) **és október 8.** (csütörtök) Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **október 6.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **október 7.** (szerda) 17 óra Hartyán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **október 5.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és október 5.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **október 22.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **október 1.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Neptun u. 57.) **és október 21.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégllyvár u. 6.). **Bringye Viktória** (Rákospalota) **október 8.** (csütörtök) 17 óra Czabán Samu Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). **Molnár István** (Rákospalota) **október 26.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

„Mi itt vagyunk!” „Ki mit tud?”
Pódium rendezvénysorozat
nyugdíjasoknak

Hat év telt el azóta, hogy első alkalommal megrendeztük nyugdíjasok részére a „Ki Mit Tud?”-ot. Az elmúlt évek alatt nemegyszer profikat megszégyenítő produkciókat láthattunk. **Kérésükre folytatjuk ezt a szép hagyományt, ebben az évben is meghirdetjük a „Ki Mit Tud?” Pódiumot.** Szeretettel várjuk mindazokat, akik részt vennének és bemutatnák tudásukat a következő kategóriákban: vers- és prózamondás, magyar népművészet, énekkórus, táncdal, hangszeres, képzőművészet, fotó és egyéb szórakoztató kategóriákban. Érdeklődni és jelentkezni lehet **szeptember 1-október 2.** között **Palotán:** személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt minden hétköznap 8:00-16:00 óra között, vagy telefonon a 307-6320-as számon. **Újpesten:** személyesen az MSZP IV. kerületi szervezetének irodájában a Nádor utca 1. szám alatt minden hétköznap 14:00-17:00 óra között, vagy telefonon a 369-4205-ös számon. Jelentkezésüket várva, jó felkészülést kívánunk!

Hajdu László, Csizmár Gábor,
Kiss Péter országgyűlési képviselők

A **VARÁZSKERT** alapítvány kuratóriuma, köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik adják 1%-át alapítványunk javára ajánlotta fel. Ezt az összeget (300.546-Ft.) az alapítvány udvari és mozgásfejlesztő játékok vásárlására használta fel.

A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői szeptemberben az alábbiak szerint állnak az Önök rendelkezésére: **Dr Balázs Zoltán** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-349-2382**. **Dr Balogh András** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-218-6851**. **Báder György** (Pestújhely): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-934-9983**. **Báthory Erzsébet** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-537-9111**. **Goró Oszkár** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-527-9207**. **Gyurkovics Miklós** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-587-0807**. **Koteschelné Tóth Erika** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-559-8520**. **László Tamás** országgyűlési képviselő (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-70-312-0488**. **Novák Ágnes** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-933-1547**. **Vizér Klára** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **20/994-8264**.

Szeretettel tájékoztatjuk a híveket, hogy szeptember elejétől az **újjalotai Boldog Salkaházi Sára katolikus templomban a misék rendje** az alábbiak szerint alakul: **hétfő, kedd, szerda reggel 7:30 óra, valamint csütörtök, péntek, szombat 18:00 óra. VASÁRNAP 9:00 és 18:00 órakor** mutatunk be szentmisét. Mindenkit várunk szeretettel. (A templom a Nyírpalota út 24-38. sz. ház mögötti parkban található. A 173-as buszról a Fő térnél kell leszállni.)

Mihályi Zoltán független önkormányzati képviselő előzetes egyeztetés alapján tartja az érdeklődők számára a fogadóóráját. Egyeztetés végett kérem bejelentkezni a 06-30-6763249-es telefonszámon.

SEGÍTSÉGET KÉRÜNK: ha van az Ön birtokában a pestújhelyi **Ady E. és Szűcs I. u. sarkán lévő egyházi ingatlanról** (a közelmúltig gyermekrendelő) bármilyen dokumentum (fénykép, tervrajz, egyéb rajz, leírás, a Bors családról információ, stb.), kérjük, adja be a plébániára (Kleblsberg u. 43.), hogy lemásíolhassuk. Előre is köszönjük.

A **SZIVÁRVÁNY A KÉK ÓVODA GYERMEKEIÉRT** alapítvány kuratóriuma, köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik adják 1%-át alapítványunk javára ajánlotta fel. Ezt az összeget (143.157-Ft) az alapítvány udvari és mozgásfejlesztő játékok vásárlására használta fel.

A **Társadalom és közéletiség** sorozatban 2009. október 15-én csütörtökön 18:00 órai kezdettel **DR SZÉP TIBOR** Pest megye főjegyzője „**A lengyel Szolidaritás, a lengyel lélek szövetése**” címmel tart előadást az újjalotai katolikus templom közösségi termében (Újpalota, Hősök útja, a Pattogós utcai iskola közelében). Házigazda: László Tamás országgyűlési és önkormányzati képviselő.

Az **Arany Alkony Idősek Otthonában** (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.), minden szombaton 15.30-kor ökumenikus bibliaóra van. Októberben szolgálnak: **3-án DR. GÁNCZ PÉTER** evangélikus püspök; **10-én FÁBIÁN SÁNDOR** baptista lelkész, **17-én CSERNÁK ISTVÁN** metodista szuperintendens **24-én DR. BRÜCKNER ÁKOS** római katolikus plébános, **31-én DR. BÓNA ZOLTÁN** református lelképásztor. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Nemzetiségi Táncfalókozó a Hálózat a Kultúráért, Művészetért Egyesület szervezésében október 3. szombat 15 órától **Helyszin:** Újpesti Polgár Centrum (1042 Bp. Árpád út 66.) **Magyar népi táncok és nemzetiségi táncok bemutatása, táncszerepek bemutatkozása, képzőművészeti-, népművészeti-, fotókiállítás.** Fővédnök: a Miniszterelnöki Hivatal Kisebbség- és Nemzetpolitikáért felelős szakállam titkársága. Védnök: Kállai Katalin - Oktatási és Kulturális Minisztérium osztályvezetője. **Belépés: ingyenes**

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub
Október 1. 15 óra Római vakáció
Október 15. 15 óra A püpos
APRÓK TÁNCÁ – magyar tánc ház és játszóház gyerekeknek
Október 3., 17. 16-18 óra Belépő: 400 Ft
GÖRÖG TÁNC HÁZ a Maskarades együttesel
Október 3. 18 óra Belépő felnőtteknek 700 Ft, gyerekek: 400 Ft.
KUGLI KLUB
Október 9. 20 óra Belépő: 1200 Ft
GYERMEKRUHA BÖRZE
Október 11. 9-12 óra
A kinőtt gyermekruhákat nem kell otthon tárolnia, hozza el hozzánk, biztosan új gazdára talál börtzenken! A ruhákon kívül játékokat és babagondozási eszközöket is adhat-vehet! A belépés ingyenes!
GYERMEKSZÍNHÁZ
Október 18. 10.30 óra
Nektár Színház: A világszép nád-szalkisasszony
Belépő: elővételben váltott jegy: 700 Ft, családi jegy (3 fő) 1800 Ft, előadás előtt váltott jegy: 850 Ft, családi jegy (3 fő) 2100 Ft.

SZEPTEMBERTŐL ÚJRA VÁRJUK CSOPORTJAINKBA:
Alakformáló torna
Hatha jóga tanfolyam
Társastánc tanfolyam felnőtteknek
Gyermektorna – táncgimnasztika
Társastánc tanfolyam gyerekeknek
Akrobatikus rock and roll tanfolyam
Zsebi baba zeneháza – zenés foglalkozás 1-3 éves gyerekeknek
Csiri-biri baba torna
GÉMSZ – számítógépes tanfolyam gyerekeknek
Digitális fotóműhely
Számítógépes tanfolyamok

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

KERÁMIKÁKÖR
Fél év alatt elkészítheti saját étkezészetét. A kört 10 fő jelentkezése esetén indítjuk. Vezeti Kakasy Kinga kerámiaművész.

GRAFIKUSKÖR
Csütörtökön 17-20 óráig középiskolásoknak és felnőtteknek. A kört 10 fő jelentkezése esetén indítjuk. Vezeti Kissné Brezsek Margit.
RINGATÓ
Kedden 9.00, 9.45 és 10.30-kor kezdődnek Zenei nevelés születéstől, a kodályi elvek alapján. Vezeti Hazay Annamária.
VARÁZSLATOS SZÍNEK ÉS FORMÁK
Szombaton 10-12 óráig Képzőművészeti kör 3-6 éves gyerekeknek. Vezeti Kissné Brezsek Margit.
MANÓTORNA
Pénteken 10 órától Másfél - három éves babáknak. Vezeti Zólómi Krisztina.
CSALÁDOS NÉPTÁNC KLUB
Szerdán 17 órától ovisoknak, kisiskolásoknak és szülőknek. A foglalkozásokat, zenés barátainkkal együtt, Tálas Ágnes és Kiss Zsolt néptáncoktató-óvodapedagógusok vezetik.
ÉLETMÓD TORNA KLUB
Kedden és csütörtökön 8.30-9.30-ig Vezeti Páhi Lászlóné Julika.
NOI KONDITIONÁLÓ TORNA KLUB
Kedden és csütörtökön 17.30-18.30-ig Vezeti Zólómi Krisztina aerobic szakember.
AKROBATIKUS ROCK AND ROLL
Kedden 16.15-17.45-ig A tánc örömeért, kicsiknek és nagyoknak, akár versenyzői utánpótlás céljából.
Vezeti Mandics Edit táncpedagógus, edző.
MINI MOZGÁSKLUB
Csütörtökön 17.30-18 óráig 3-4 éves gyerekeknek. Vezeti Bitay Andrea táncpedagógus.
TÁNCÉLŐKÉSZÍTŐ
Hétfőn 17.45-18.30-ig 5-6 éves gyerekek számára. Vezeti Bitay Andrea táncpedagógus.

ÚJJALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

SZEPTEMBERBEN INDULÓ KLUBOK, TANFOLYAMOK
Baba + mama torna
Hétfőként 10 órától.
Zenekuckó
Szerdánként 10 órától.
Cassandra Táncstúdió
hétfő, 16-19 óra között
Jóga tanfolyam
Másod év órái: **csütörtök 17-19**
Első év órái: **csütörtök 19-21**
Alakformáló női torna
Hétfőn és szerdán 19-20 óra között
Nosztalgia klub
minden pénteken 17.00 órai kezdettel.
augusztus 28-tól

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

DÍSZMADÁR KIÁLLÍTÁS
október 3-4-én 10-16 óra között.
Papagájok, kanárik, egzotikus pintyek és díszbaromfik bemutatása.
Kocsis Mária díszlettervező és Kocsis András szobrász kiállítása
október 8-tól október 23-ig látható a közösségi házban hétköznap 9-20 óra között.
Társastánc és Salsa tanfolyam
indul kezdőknek és haladóknak, korhatár nélkül október 9-én 16 órától. Ára: 5.000 Ft/hó
Akrobatikus rock'n'roll tánc tanfolyam
indul október 5-től, hétfőn-szerdán 16.30-tól megfelelő számú jelentkező esetén. Ára: 5000 Ft/hó
Dúdoló zenés foglalkozás kicsiknek **minden csütörtökön 10.30-tól.**
Ára: 500 Ft/alkalom
Hatha jóga
szerdán 18 órától. Ára: 1000 Ft/alk.

www.csokonaimk.hu
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 01-0681-05

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIO MŰSORA

szeptember 28 - október 11.

A KÉPÚJSÁG minden nap 0.00-11.00, 12.00-18.00 és 19.00-24.00 óra között látható

Időpont	Téma / Műsor
18.00-19.00	Riport Montvai József főépítésszel
11.00-12.00	Biztonsági Zóna
18.00-19.00	Kerületi Díszpolgárok sorozat Beszélgetés Dr. Vasanits Dezsővel
11.00-12.00	Kerületi Magazin
18.00-19.00	Kerületi sport
11.00-12.00	Lakossági fórum
11.00-12.00	Piknik IV.
18.00-19.00	Kerületi sport
11.00-12.00	Lakossági fórum a MÁV Elővárosi Vasútról
18.00-19.00	Lakossági fórum a MÁV Elővárosi Vasútról
11.00-12.00	Sajtótájékoztatók a Városházán
18.00-19.00	Kerületi megemlékezések az Aradi Vértanúk Emléknapján
11.00-12.00	Kerületi Magazin
18.00-19.00	Kerületi sport
11.00-12.00	Lakossági fórum
18.00-19.00	Lakossági fórum
11.00-12.00	Sajtótájékoztatók a Városházán
18.00-19.00	Lakossági fórum
11.00-12.00	Kerületi sport
18.00-19.00	Lakossági fórum

A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletex 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képűjság lapjain. Tel.: 410-0540

Az **Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete** olcsó jó minőségű használt ruhaneműből szociális akciót szervez **október 5-én hétfőn 7 és 13 óra között** az orvosi rendelő baloldali lépcsős feljárdójánál. Zsókavár u. 42-44. Mindenkit szeretettel várunk.

„Ki mit tud?” Pódium Plusz

Hat év telt el, hogy először megrendeztük nyugdíjasok részére a „Ki Mit Tud?”-ot. A sikeres rendezvénysorozat a fiatalabbakban is kedvet ébresztett, sokan kérték, hogy megmutathassák tehetségüket, de eddig a korosztályi kikötés ezt nem tette lehetővé. Ebben az évben ezt a korlátot feloldjuk, fellépési lehetőséget biztosítunk mindazok számára, akik szeretnék élni ezzel a lehetőséggel. **Meghirdetjük a „Ki Mit Tud?” Pódium Pluszt.** Szeretettel várunk mindenkit, akik részt vennének és bemutatnák tudásukat a következő kategóriákban: vers- és prózamondás, magyar népművészet, énekkórus, táncdal, hangszeres, képzőművészet, fotó és egyéb szórakoztató kategóriákban. Érdeklődni és jelentkezni lehet **szeptember 1-október 2.** között: **Palotán:** személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt minden hétköznap 8:00-16:00 óra között, vagy telefonon a 307-6320-as számon. **Újpesten:** személyesen az

MSZP IV. kerületi szervezetének irodájában a Nádor utca 1. szám alatt minden hétköznap 14:00-17:00 óra között, vagy telefonon a 369-4205-ös számon. Jelentkezésüket várva, jó felkészülést kívánunk.

Hajdu László, Csizmár Gábor,
Kiss Péter országgyűlési képviselők

„**MŰSOROS DÉLUTÁNI RANDEVÚ** „Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját **október 2-án** (pénteken) **13 órakor** kezdődő „**Idősek Napi**” műsoros, vidám rendezvényünkre, melynek helyszíne a **Csokonai Művelődési Központ** (XV. Eötvös utca 64-66.). A műsorban fellép **Gergely Róbert.** Jegyek igényelhetők személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában (az Eötvös utca 8. szám alatt) minden hétköznap 8:00-16:00 óra között, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon. Várjuk Önt meglepetés vendégünkkel!

Kiss Péter, Hajdu László
országgyűlési képviselők

„Ki Mit Tud?” Klub hírei:

1. Jubileumi rendezvénysorozatunk keretében - valószínűleg a gálán fellépési lehetőséget biztosítva - továbbra is szeretettel várjuk mindazon **nagyszülőket—unokák, szülők—gyerekek jelentkezését**, akik közösen szeretnék

bemutatni produkciójukat. Továbbra is biztatjuk Önöket, hogy bátran jelentkezzenek, üdítő színfoltot varázsolva a műsorba!

2. Továbbra is szeretettel várjuk **azokat az írásműveket, melyek életüknek legszébb, vagy legemlékezetesebb pillanatát örökíti meg.** A szármagoló gondolatot nem kívánjuk megkötni, a pályamű lehet vers és próza egyaránt. Kérjük azonban, hogy ennek terjedelme ne haladja meg a három A/4-es gépelt oldalt. **Érdemes próbálkozni, hisz a legjobbakat Jubileumi kiadványunk keretében összefűzve, nyomtatott formában kiadjuk!** A leadás határideje folyamatos, de **legkésőbb november 15-ig** kérjük leadni a műveket. Jelentkezni és érdeklődni lehet: az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában (az Eötvös utca 8. szám alatt) minden hétköznap 8:00-16:00 óra között, vagy telefonon a 307-6320-as számon.

„Ki mit tud?” Klub szervezői

Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **október 7-én (szerdán) 17 órakor** kezdődő **Teadélutánra** - egy rendhagyó fogadóórára -, melynek helyszíne: **Kossuth utcai iskola** (XV. Kossuth u. 53.) Jöjjen el egy kótelten, baráti beszélgetésre!
Kiss Péter országgyűlési képviselő



HARMINCÖT ÉV ...

Három és fél évtizedet egyazon munkahelyen tölteni — nem kis dolog. Még tiszteletre méltóbb, ha ezt az időt valaki végig vezetőként, felelősségteljes beosztásban dolgozza végig. *Tamás Béla* ezt a ritka teljesítményt mutathatja fel: a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Közhasznú Társaság igazgatójaként vonul nyugdíjba, a kerület üzemeltetésével foglalkozó jogelőd cégeknél töltött, összesen 35 évi szolgálat után.

A leköszönő igazgató egy **búcsúében látta vendégül mindazokat, akikkel együtt dolgozott:** beosztottjait és feletteseit, a vele együttműködőket, így a Répszolg Kht. összes munkatársát, a felügyelő bizottság tagjait, az önkormányzat illetékes bizottságának, a polgármesteri hivatal városüzemeltetési, igazgatási és építési osztályának vezetőit, a kerületi önkormányzat vezetőit.

A Neptun utcai iskolában tartott búcsúztatón megjelent *Hajdu László* polgármester, *dr. Nagy Antal* jegyző, valamint *Gyurcsán János*, *Király Csaba* és *dr. Pálinszki Antal* alpolgármester. Az ünnepelt felidézte a kezdeteket, 1974 tavaszát, amikor *Pataki Béla* tanácselnök és *Brettner Ferencné*, a tervés beruházási osztály vezetője, ahogyan tréfásan mondta, először „szabadította rá Tamás Bélát a kerületre”, egy, a város építéséért és fejlesztéséért felelős intézmény megalakításával és annak élére való kinevezéssel. **Eleinte elsősorban magasépítéssel foglalkoztak**, majd mélyépítés, útépítés, számos fenntartó és fejlesztő jellegű munka is a feladataik közé került.

Több óvoda (Szövőgyár utcai, Aulich utcai, Órjárt utcai) építése, a **Pestúj-helyi úti iskola és az akkori Úttörőház felújítása — ezek voltak az első évek legkiemelkedőbb munkái.** Felsorolhatatlan, azóta hány, a kerületet szépítő, fejlesztő, előbbre vivő munkában vettek részt. Az eltelt évtizedek alatt egyre több földutat sikerült aszfaltozni, járdákkal, csatornákkal ellátni. A közterületek parkosítása, szépítése, a játszótérek építése, a Karácsony Benő parkbeli és a Fő téri **szökőkút megépítése különösen a szívéhez nőtt** a volt igazgatónak. Hangsúlyozta, mindez **csapatmunkában** történt, és megkö-



TŰZKÖZELBEN MARADOK

szönte a mindezekben való együttműködést, közös munkát, az előre vezető, segítő hozzáállást a működése ideje alatt hivatalban lévő polgármestereknek, *Czibik Tamásnak* és *Hajdu Lászlónak*. Tamás Béla búcsúzóul köszönetet mondott a Répszolg dolgozóinak, és megemlékezett azokról a munkatársairól is, akik már nem lehetnek közöttük.

Hajdu László polgármester köszöntőjében „nagy túlélőnek” nevezte *Tamás Bélát*, aki pozíciójában magát nélkülözhetetlenné téve élte túl a rendszer-váltást, több tanácselnököt, polgármestercserét, a különböző érákat. Az, hogy senkinek nem jutott eszébe megválni tőle, a kitartó munkáját, a feltétlen megbízhatóságát, a kikezdetlen tisztességét mindennél jobban bizonyítja — mondta a polgármester. — A városüzemeltetési, építési feladatokat ellátó cég élén a **kerület első számú szolgáltatója** volt, aki a nap 24 órájában **bármikor riasztható volt**, ha kellett, munkatársai élén a legkülönbözőbb munkákban maga is tevékenyen részt vett, **szívvel-lélekben dolgozott**, és keze nyoma, elkötelezettsége meg is látszik a kerületen — méltányolta *Hajdu László*, aki az önkormányzat képviselő-testülete és a polgármesteri hivatal nevében elismerő oklevelet és ajándékot adott át a nyugdíjba vonuló igazgatónak.

Fájó fordulatokat tud hozni néha az élet — ilyen például az az eset, amikor valaki kénytelen lemondani arról a hivatásról, amelyet szeret, amellyel évtizedek alatt egygyé vált. Így járt *Zajtai Béla* tűzoltó főhadnagy, az Észak-pesti Tűzoltási Mentési Parancsnokság tűzoltóparancsnoka, akinek egészségi okokból, orvosai tanácsára kellett a hivatásos tűzoltástól megválnia. Helyét *Füredi Antal* megbízott tűzoltóparancsnok vette át.

A XV. kerületi Városházán *Hajdu László* polgármester, *dr. Nagy Antal* jegyző és *dr. Pálinszki Antal* alpolgármester köszönt el a leszerelő parancsnoktól. *Hajdu László* polgármester felidézett néhány emlékezetes esetet, amelyben *Zajtai — baktársai élén — bizonyította helytállását, szakmai tapasztalatait.* Nemrégiben még ő maga is a legveszély-



ŐRSÉGVÁLTÁS A TŰZOLTÓSÁGNÁL

Amióta átszervezték a Fővárosi Tűzoltó-parancsnokságot, Zajtai Béla főhadnagy volt a kerületet is érintő Észak-Pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság első számú vezetője. A régiós tűzoltóparancsnok azonban júniusban egészségi okok miatt kénytelen volt nyugállományba helyezését kérni. Helyét július 1. óta Füredi

lyezetetebb helyeken tűnt fel az oltás közben, akár a háztetők gerincén is ellenőrizve, nem maradt-e az oltás után tűzfészek. *Zajtai* több évtizedet töltött el a tűzoltóságnál, szó szerint végigjárta az utat, volt beosztott tűzoltó, gépjárművezető, szolgálatvezető, tűzország-parancsnok is. Bizik abban, hogy tapasztalatait továbbra is ezen a területen hasznosíthatja, hogy nem kell teljesen elszakadnia a katasztrófavédelemtől: a nemrégiben létrejött Zuglói Önkéntes Tűzoltósághoz jelentkezők képzési tervét fogja irányítani, felügyelni.

Hajdu László polgármester az önkormányzat képviselő-testülete és a kerületben élők nevében köszönlevelet és ajándékot adott át a búcsúzó parancsnoknak, megköszönve az élet- és vagyonvédelemben végzett munkát, és a mindig példás együttműködést.

Antal őrnagy foglalja el.

Füredi Antal a tapasztalt tűzoltók közé tartozik. 1985-ben szerelt fel, majd a számlátrát végigjárva előbb beosztott tűzoltóból háttérparancsnok, majd őrségparancsnok lett. Az elmúlt időszakban a zuglói tűzország munkáját irányította. A kiváló szakember 1998-ban került az észak-pesti régióba, előbb az újpesti, majd a zuglói tűzország munkáját irányította. Az eltelt 11 esztendőben kellő tapasztalatot szerzett a IV. a XIII. a XIV., a XV. és a XVI. kerületet magában foglaló területen. Személyesen is **jelen volt a Szántó föld utcai vegyi anyag-gyár oltásánál**, a XVI. kerületben a lángoló HÉV-szerelvény eloltásánál, illetve a Rákospalotai határút melletti kiserdő tavalyi mentésekor. Az új vezető éppen ezért csak formálisnak tekinti a bemutatkozását, mint mondta, őt mindenki, kerületi vezetők, illetve a társ-szervek irányítói is jól ismerik a kerületben.

- A magam bemutatásánál fontosabbnak tartom, a kollégám, *Salamon Lajos* főhadnagy bemutatását, aki július 16-tól a Zuglói Tűzország vezetője lett. Róla nagyon fontosnak tartom elmondani, hogy a régióban, Zuglóban kezdte tűzoltó-pályafutását, és az elmúlt 10,5 évben beosztott tűzoltóból szerparancsnok, majd szolgálat-parancsnok, végül pedig őrségparancsnok lett.

A két új vezető júliusban **fejést ugrott a mélyvízbe:** a nyári viharkárok ugyanis rengeteg munkát jelentettek a régió tűzoltói számára. Egy-egy nagyobb vihar után kerületenként 60-70 kérésre hívták őket, mellette pedig olyan eseteknél, mint például a Drégelyvár utcai lakástűz, kellett intézkedniük. A Fővárosi Tűzoltó-parancsnokság átszervezése 2003-ban kezdődött. Első lépésként az addig önálló szervezetként működő tűzoltó-laktanyákat vonták össze. Így került egy irányítás alá az újpesti és a zuglói parancsnokság. Ekkor még IV-XIII-XIV-XV-XVI. kerületi Tűzoltási és Mentési Parancsnokság volt a neve. A tűz megelőzést ekkor már leválasztották a mentési feladatokról. Ennek a helyi központja Angyalföldre került át.

Pólus Matiné

Minden hónap első vasárnapján, 10 órától

aktuális program:

Játékos Mesekvíz sok-sok ajándékkal

Fogi Színház Süsüvel, a jóságos sárkánnyal

Napraforgó Meseszínpad Elvarázsolt királyfi

Színházikó A császár új ruhája című mesejátékban

Könnyű jó okot találni



www.poluscenter.com



MINDEN KEDVES SUZUKI TULAJDONOS FIGYELMÉBE!

Budapest XV. kerületében a Suzuki Ász bezárása óta nincs hivatalos Suzuki márkakereskedés és szerviz!

Ajánljuk szíves figyelmébe 15 éve működő, megbízható, stabil hátterű hivatalos márkakereskedésünk, a Suzuki Gusztáv szerviz és gépkocsi értékesítési szolgáltatásait, Önhöz rendkívül közel, a XVI. kerület határában!

További információk:

www.suzukigusztav.hu

KÍNAI BÜFÉ
Cím: XV. ker. Rákos út 81.
MENÜ: 480 Ft-tól
Elvitelre is!
Étkezési csekket elfogadunk!
AKCIÓ! Október 1-30-ig
18" - 22" ig -10% kedvezmény
Tel.: 06-30-9214-822
Nyitva: hétfőtől vasárnapig: 9"-22"

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő
javítása garanciával.
Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ
és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,
ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

KIADÓ
Erdőkerülő u. 2-8. sz.
társasházban
és a Páskom Park 32-35. sz.
társasházban
1-1 db 18 m²-es helyiség
irodának,
vagy csendes tevékenységre,
reális bérleti díjjal.
T.: 06-30/9410-587
(SELFU Bt.
Zsókavár u. 55. fsz.1.)

**KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,
GARDRÓB**
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

**ÉRSZÜKÜLET
ÉRELMESZESEDÉS**
gyógyítása.
Érfalak tisztítása kardiológus vezetésével.
SONOTHERÁPIA
Bp. XIV. Örs vezér tér 16. fsz. 2. (IKEA mögött)
Tel.: 240-2996; 220-4641
06-20/349-4277

**DUGULÁS-
ELHÁRÍTÁS**
NON-STOP
Tel.: 291-2800,
06-30/269-0001

NYÁRI GUMI AKCIÓ!
30-50% ENGEDMÉNNYEL!
Alufelnik, keréktárcsák.
**Gépjármű
gyorsszervíz!**
Olajcsere, futómű-, szélvédő-,
kipufogó javítás, fékszervíz.
XV. Rákos út 117.
Ny: H-P: 8-18, Szo: 9-13
Tel: 06-70/455-4575
06-30/940-3163
25% engedményt kap
a szervízdíjból
a hirdetés felmutatója!

REDŐNY
szúnyogháló, napellenző
loggiára is (újdonság).
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

PALOTA-15
Nonprofit Kft.
dr. Borsos Valéria
www.palota-15nft.hu
ajanlatkeres@palota-15nft.hu
Telephelyi bedolgozókat keresünk!
- varrodai munkára
- ajándéktasak készítésre
DARABÁRAT FIZETÜNK!
Várjuk a kerületi cégek jelentkezését, forduljanak hozzánk bizalommal,
bedolgozási megbízásaikkal. Munkáikat soron kívül vállaljuk!
1152 Budapest, Kossuth u. 10.
(Az 5-ös busz megállójában)
**06 (1) 307 73 73 ... mindenre van
megoldásunk!**

SZÍNESTÉVÉ-JAVÍTÁS
ORION, VIDEOTON, DUAL,
SCHNEIDER, ITT-NOKIA
HELYSZÍNEN, AZONNAL
Villamosmérnök végzettséggel
GARANCIÁVAL!
TEL.: 06-20-471-8871

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, kisgyermekgondozó
asszisztens képzés.
KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918
/Ny.sz.: 01-0064-04/


PALOTA KFT.
SECURITY
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMELI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.
Zártlancú videorendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.
„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ
Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV,
DVD, mikró, porszívó javítása.
1152 Rákos út 76-78.
Tel.: 418-2676
Nyitva: 9-17-ig

**KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT!**
Gázkészülékek teljeskörű javítása,
vizeszerelés, vizórak kiépítése,
villany-, fűtészerezés,
gépi duguláselhárítás garanciával.
0-24 óráig minden nap!
Tel.: 321-8082, 06-20/334-3437

ELADÓ
a kerületben
4 lakásos társasházban,
nyugodt helyen
kis lakás.
Tel.: 410-6054

WentiBAU '96 Kft.
**VAS-MŰSZAKI
LAKÁS ÉS KONYHA-
FELSZERELÉSI BOLT**
1155 Kolozsvár u. 51
Piacca szemben
Nyitva tartás — H-P: 8-17 h
Tel: 419-7489 Fax: 414-0261
Zár, vasalás, szög, csavar,
szerszám, vágókorong, elektróda,
rozsdamentes edény, kés, olló,
üvegáru.
Bankkártya fizetés is!

**KONTÉNERES SITT
SZÁLLÍTÁSA
INGYEN RAKODÁSSAL
ÉPÜLETBONTÁS**

06 30 9447-987

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak,
műhelyek, irodák közvetítése
a IV. és XV. kerületben.
☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777
www.medaill.hu

Tisztelt Olvasóink!
Ha nem érkezik meg Önökhöz
időben a
Városházi Napló
Kisközpont, Pestújhely és Újpalota polgáraitól
kérjük jelezzék
szerkesztőségünk számán:
305-3109

KÁRPITOS MESTER
416-7412, 06-20/957-4391
ELADÓ FÓTON
200 nől gyümölcsös telek,
76 m²-es kastélyszerű házzal.
Irányár: 15 mFt.
T.: 419-2952

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

**FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN**
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571


**KERÉKPÁRBOLT
és SZERVÍZ**
XV. Rákos út 117.
MERIDA, MONTANA
kerékpárok
SHIMANO, SRAM
alkatrészek és felszerelések.
25% engedményt kap a szervízdíjből
a hirdetés felmutatója.
Tel.: 06-70-455-4575;
06-30-9403-163

V & V
**FOGTECHNIKAI
LABOR**
Precíziós kivethető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt áron.
Nyugdíjasoknak
kedvezmény!
Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

A Palota-15 Nonprofit Kft.
külső beszállítók rész munkái-
ból, főleg bedolgozókkal dol-
gozik, így érzékenyen érinti
partnereinek érzéketően vissza-
fogott megrendelése, mely a
gazdasági válság hatására kö-
vetkezett be.

Próbálunk új megrendelőket
felkutatni, és olyan a profi-
lunkba vágó munkák gyártá-
sába fogni, mely kiszélesítheti
palettánkat.

Fontosnak tartom, hogy minden
eszközt megragadjunk annak
érdekében, hogy dolgozóit állo-
mányunkat ne keljen csökken-
teni, ha ez nem sikerül, áthidaló
megoldásként a hat órás foglal-
koztatásra szeretnénk áttérni.

dr. Borsos Valéria
ügyvezető igazgató

TÜZÉP
A PESTÚJHELYI ÚTI
ISKOLÁVAL SZEMBEN
TÜZIFA, NÉMETBRIKETT,
FABRIKETT
www.epitoanyagokhaza.hu

KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK
FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET
SZAKTANÁCSADÁS, HÁZHOZSZÁLLÍTÁS
TÉRBUKOLÓ KÖVEK ÉS
HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ
RENDSZER ÁREMELES
ELŐTTI AKCIÓBAN
A KÉSZLET EREJÉIG
TEL.: 419 9570
06 20 5656 210
NYITVA:
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17h
SZOMBAT 7-13h
MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMÉK
PINCÉTŐL A TETŐN ÁT
A KERTIG!

MATEMATIKA, FIZIKA
korrepetálást vállal
általános- és középiskolásoknak
nagy gyakorlattal
rendelkező szaktanár.
Tel.: 06-20-356-2796

PÁL AUTÓHÁZ
**MŰSZAKI
VIZSGAÁLLOMÁS**
- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szervíz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényezés állítás
1158 Budapest (Pestújhely),
Árvavár u. 7/b.
www.palautohaz.hu
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

WWW.KIWADENTAL.HU
**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**
**Fogpótlások
48 óra alatt is!**
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

ÚJABB SIKEREK ELŐTT

A 2009/2010-es bajnokságban ismét az NB I-ben küzdhetnek az egykori világválogatott, immár másfél évtizedes edzősége alatt is extra dolgokat produkált Szalayné Sebők Éva lányai, akik lapzárta után már el is kezdték az élvonalbeli pontvadászatot. A kitűnő szakembertől a nyári felkészülésről érdeklődött a Városházi Napló.

- Mivel számunkra elég korán befejeződött a bajnokság, így hat hétig tartó szabadságra mehettek a lányok - válaszolt Szalayné. - Nem, unatkoztak, hiszen legtöbbjük valamilyen iskolába jár, az edzőszünetben többet tudtak tanulni a vizsgáikra. Július közepén azután ismét egybegyűjtöttem a társaságot, s mindjárt egy jól bevált úti cél, Ravenna került előtérbe. Ebbe a nagyon kellemes olaszországi városba - ahol annak idején jómagam profiskodtam - immár évente rendszeresen meghívunk bennünket egy tornára, amelynek mérkőzése mellett természetesen rendszeresen edzettünk is.

- *Hogy azután itthon folytassák a felkészülést...*

- Ravennából hazatérve ismét utaztunk. Igaz, ezúttal csak 130 kilométernyire, Egerbe mentünk, ahol egyhetes edzőtáborozás következett, majd ezt egy négyes torna zárta le az UTE, az Eger, a Káloca és a Palota-Böllhoff részvételével. Bár ezek az eredmények csak jelzés értékűek, de azért az mégis csak mond valamit, hogy az Extra Ligás UTE ellen a döntő játszmaiban csak 25-23-ra kaptunk ki.

- *A játékosállományban milyen változások történtek?*

- Mindannyiunk örömeire együtt maradt a csapat, még a tavalyi bajnok BSE és

az ugyancsak az Extra Ligában szereplő Vasas által egyaránt „csalogatott”, matematika szakos egyetemista Oláh Vivien sem ingott meg. Így **egy erős, tizenhatos kerettel készülhetünk**, amelyben a tizenegy felnőtt korú játékosunk mellett öt junior is helyet követelt magának. Közülük három rendszeresen pályára lépnek a bajnoki meccseinken is, de a másik kettő is szóhoz fog jutni alkalomszerűen.

- *Kikre háruul majd a legtöbb a bajnokság során?*

- A már említett Oláh Vivien mellett Chován Ágnes, Keppel Barbara, Valasik Marietta, Péter Krisztina és a csapatkapitány Bodóné Balogh Bea alkotta hatos a pillanatnyilag legerősebb kezdő sorunk. Szerencsére a cseréinkre is lehet számítani, így nyugodtan várom az őszi erőpróbákat.

- *Konkrétan milyen helyezésre számít?*

- Az Extra Liga tagjai az első nyolc helyért versenyeznek, mi a 9-16. helyek egyikét szerezhettük meg. Tavaly a 10. helyen végeztünk és nem sok hiányzott ahhoz, hogy a feljutásért játszhasunk. Az erőviszonyok alapján az nem lehet kétséges, hogy megtartjuk helyünket a 9-12. pozíciók egyikén, de meglepetésekre is képesnek tartom lányainkat.

- *Az élvonalban szerepelni, ez bizony óhatatlanul is anyagi gondokkal jár együtt.*

- Fő támogatóink ebben az évadban is az önkormányzat lesz; személyesen Hajdu László polgármester is mögöttünk áll. Nagyon szeretnénk néhány kisebb, ám számunkra jelentős szponzort felhajtani. Ezek a kerégszékék, tárgyalások is rendkívül időigényesek, amit a napi ten-



nisálók közé ugyancsak nehéz beiktatni. - *A Palota-Böllhoff évek óta kitűnő utánpótlás nevelő hírében áll.*

- Ez a tevékenységünk a sikereink alapja. Amióta beindítottuk a www.palotaroplabda.hu címen a honlapunkat, még **többen jelentkeznek röplabdázni**. Az az igazság, hogy ma már legalább százhuszan járnak a különböző korosztályok foglalkozásaira. Ez a nagy létszám hovatovább a minőség rovására is mehet, mert nem tudunk eleget foglalkozni a legjobbak egyéni képzésével. Ennek ellenére egyetlen jelentkezőt sem utasítunk el, aki nálunk akar megismerni a sportág alapjait.

EMLEKFUTÁS

Az Aradi vértanúk és az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére immár a 11. alkalommal emlékfutást szervezzük.

Időpont:

október 10. szombat 9 óra.

Helyszín:

Újpalota, szánkódomb és kiserdő

Táv: 1956 méter.

Résztvevők: övodásoktól a felnőttig (korcsoportok szerinti indítással). Minden célba érkező emléklapot és tombolaszelvényt kap. **Nevezési díj nincs.** Mindenkit szeretettel várunk a szervezők!

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott terjedelmi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük**. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Fóton, a kerülethez pár lépésre, 400 nős telek, 20 nm-es kis faházzal, tíz féle gyümölcsfával, évelő növényekkel betegségi miatt áron alul eladó. Vízfűtő, villany van. 06-20-3252-854.

A XV. kerületben 53 nm-es lakás IV. emeleten eladó. Két szoba, pince, zárt parkoló. Csendes környék. 06-30-2533-821.

Eladom vagy elcserélem szőlőligeti, Bp-től 27 km-re lévő kertés házam, (150 nől) XV. kerületi másfélszobás, egyedi fűtésű örökklakásra 9,9 MFt értékben. 06-20-5127-952.

Kiadó 36 nm-es téglá építésű, egyedi fűtésű albérlet. 306-1497.

Bp. XV. kerületben, kertés házban, önálló, összkomfortos, gázfűtéses, 30 nm-es lakás megfizethető áron kiadó. 06-20-318-4057.

Eladó egyéves, rugós fejtámlás, drappbarna mintás franciaágy 15 eF-ért. Mérete: 160x200 cm. Megtekinthető egész nap. 410-7904, 06-70-259-3835.

Eladó 1 db MED-COLOUR hegyikristály lámpa tartozékokkal és 1 db ORMON E3 TENS reuma-kezelő szintén tartozékokkal. 418-9715. du. 13 és 16 óra között.

Eladó régi használt „Ponon” varrógép 3 eFt, kb. 10 literes szőlőprés 3 eFt. 306-6416.

ADÁS-VÉTEL-CSERE

Szépséghibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók **legnagyobb választékban, legjobb áron.**

1075 Bp. Wesselényi u. 40.
Tel.: 352-0277

INGATLANIRODA
10. sz. Öregfahusi u. székán a postával szemben!
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
HÁZAK TELKEK LAKÁSOK ALBÉRLETEK
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozzállítása is!
0670-369-6897
www.nexusteam.hu
ÉRTÉKBECSÉLÉS, HITELEK
A XV. kerületi ingatlankezelő.

DIEGO SZÖNYEG-PVC-PARKETTA-FÜGGÖNY
BOMBA ÁR!
2.195
1.390 Ft/m²
INGYEN! Alattai hálóját
LAMINÁLT PADLÓ WOOD STEP
7 mm vastag, vad cseresznye
PÓLUS, XV. Szentmihályi út 131. • Telefon: 414-06-54 • Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz-V: 9-18



BUDAI PÉTERRE EMLÉKEZTEK

- 2004. augusztus 28-án hunyt el a városrészi ismert sportvezetője, Budai Péter. A sors fintora volt, hogy a kiváló szakember egy súlyos szív-műtétet követően **éppen az 58. születésnapján távozott közülünk**. A XV. kerületi önkormányzat Budai Péter emlékének tiszteletére, halálának első évfordulóján a Szántófüldő úti sporttelep emlékkertjében egy emlékkövet helyezett el. Az emlékkönnél pedig azóta a sportvezetők minden esztendőben augusztus 28-án megemlékezést tartanak. Éppen öt évvel ezelőtt kaptam a hírt özevegőtől, hogy Péter elment örökre – kezdte megemlékezését a polgármester. De, **amit alkotott, amit tett 28 évig ebben a kerületben, az itt van, és mi folytatjuk**. Kevés dolgot volt, amit Budai Péter nem tudatosan tett. Péter **tudatosan volt makacs, ha sportról volt szó**, ember nem volt, aki ellent mondhatott neki, beleértve a polgármestert is, mert a sportért tűzbe ment, saját egzisztenciáját és karrierjét is kockáztatta. Ő tudta, a sport az egyike azon **személyiségformáló közösségi tevékenységeknek**, amely nélkül nincs jövő generáció, és nincs átjárhatóság generációk között. Mert ő a sportot nem egyszerűen csak a gyereksportban, a versenysportban, hanem mindenféle mozgásban értette, és tudta művelni. Sokat kellett a családjának áldoznia, sokat vett el a magánéletéből, hogy a sport nem csak a XV. kerületben, és nem csak a fővárosban, hanem országos szinten is jól szervezett legyen. Őt éve már, hogy nincsen közöttünk, de úgy gondolom, az a néhány perc, amit a kerület vezetői minden évben Péter emlékére áldoznak, azt a sport tiszteletére is teszik. Pétert számos erkölcsi elismerés érte, hogy a sportot így szervezte, Budapest kitüntetettje volt, utólag mi is észrevettük, hogy ő mennyit tett a sportért, és posztumusz díszpolgárává választottuk a XV. kerületnek. A magyar sport legmagasabb kitüntetésének díjazottja volt, szakfőtanácsos volt az önkormányzat hivatalában, tehát ő életében is elérte azokat a sikereket, nem csak élete után beszélünk arról, hogy milyen nagy ember volt. A XV. kerületben elmondhatjuk, hogy megalapozott, sok külső munkatárssal, sok önkéntes sportmunkatárssal, létezik egy olyan sportbázis, melyre **évtizedekig épülhet a kerület utánpótlása**, tömegsportja, korosztálytól függetlenül a sportja, **tehát Budai Péter élete, műve tovább él a magyar sportban** – fejezte be megemlékező szavait Hajdu László.

Miután a megjelentek egyenként elhelyezték a megemlékezés virágait és koszorúit az emlékkönnél a Szántófüldő úti sporttelep faházába vonultak, ahol rendhagyó módon egy fényképnézegetéssel egybekötött beszélgetést, emlékeztést tartottak. A téma természetesen Budai Péter élete, pályafutása volt. A résztvevők a képeket nézegetve idézték fel a közös sztorikat, emlékezetes kirándulásokat és látványos eseményeket. A sportbarátok beszélgetését dr. Géczy István, az Ifjúsági Sportközpont igazgatója, Budai Péter barátja vezette, aki stílszerűen úgy zárta a rendezvényt, ahogy azt a néhai sportreferens minden előadását követően tette: „*Ahhoz, hogy az ember szigorú arcot vágjon, 32 arcizmunkat kell mozgásba, hozni, egy mosolyhoz azonban csak nyolcra van szükségünk. Azt kívánom mindenkinek, hogy sose kelljen nyolc arcizmunkát többet megmozgatnia.*”

OREX® ZÁLOG
1154 Bp. Szentmihályi út 131.
(Pólus Center, Rodeo Drive 247.sz üzlet)
Tel: 06-1-419-4093
PÓLUS CENTER

Nálunk
1000 Ft hitel mindössze 1 Ft-ba kerül naponta!*

Nyitási Akció!

*Napi kamat és kezelés költség, 90 napos futamidő végén történő kiváltásnál.

* Akció a 1154 Budapest, Pólus Centerben lévő (Szentmihályi út 131.) üzletünkben 2009. július 27 és 2009. október 31 között felvett zálogtételekre érvényes! 1 Ft-os érme bevonása miatt egyebekben a kerekítés szabályai érvényesek.

KEDVEZŐ HITELLEHETŐSÉG AZONNAL!
Nemesfém ékszerekre, nemesfém tárgyakra kedvező kondíciókkal.

Emelt hitelösszegek arany ékszerekre, tárgyakra: akár 4 400 Ft/g

Nyitva H-V: 10⁰⁰-20⁰⁰-ig